RAMA DEL CLUB

dos los mandatarios del enen un programa, ¿cuál

principal hacer un campo tbol en el Barrio en s de la Diputación casi estaba enclavado el del

o Comin. socios? verdad ahora tenemos pero muy buenos, y de n adelante comenzaremos ar una gran campaña para llegamos a una cifra ideal nsideramos en el número

Piensan en el ascenso? parte principal de mi parte principal de mi ma, y por supuesto nada que en cuatro o seis años al equipo en la máxima ría del futbol Regional campo nuevo.

NTERA DEL BARRIO

cómo es la plantilla del

nte todo está llena de ud, vea como la edad del conjunto está en los

¿Y son todos del Barrio? asi todos. Además yo le que estamos dentro de un extraordinario de stas auténticos promesas, o barrio es futbolero al por 100 y la cantera e y producirá. e su equipo illegará

Ellegará a Primera División? o con muy buen futuro or lo menos a siete. No le dar nombres pero téngalo n cuenta.

CIONES CON LOS DEMAS

Qué piensa de los jes?

jes?
iempre quedo satisfecho
s arbitrajes, pues creo es
ensable saber neutralizar
rrores que puedan tener.
que estos hombres actúan
a mejor intención, aunque

ivoquen. Qué me dice del Real oza y Federación? oy Socio desde que era til y lo mismo que con la ación estoy contento de elaciones amistosas.

Con el resto de Clubs? Pensamos que más que nada mos hacer nuevas amistades nigos en esta convivencia

SFACCIONES

¿Sus mayores alegrías las?

El primer año de Presidente do quedamos campeone ga y Copa ¿Y en este Campeonato?

Sentí una gran alegría este ganar al Olímpico de

¿Cómo es el Atlético San

Un grupo de amigos que nás juega muy bien al futbol partidos y que puede decir es el más jóven de la segunda

onal.
¿Podría decirme un trio de pos con aspiraciones a ganal mpeonato?
El Campeón saldrá de estos:

ablanca, Santa Isabel y

tros. Para terminar dígame, ¿qué ría en bien del fútbol?

De manera general que eración pusiera límite en la de los jugadores de estal gorías donde vemos muchol er una llamada a lo onados para que vengan rse Socios y a los Comercios a Industria para que nos ven y ayuden de la mejor

na que puedan. Nuchas gracias Presidente se cumpla su gran y bonit rama para el admirado A

5-3-76

DESPUES DE LOS SUCESOS DEL MIERCOLES

restablecerse en las calles de Vitoria. En el día de hoy la ciudad, dentro de una persistente tristeza colectiva, ofrece un aspecto más esperanzador, Bares y comercios han empezado a abrir sus puertas y se ha observado un ligero incremento en el tráfico de vehículos y viandantes.

La febril actitud prosigue en los hospitales, donde otro de los heridos graves a causa de la tragedia del miércoles ha entrado en el día de hoy en estado crítico.

En las páginas seis y siete de nuestra edición de hoy recogemos con amplitud los ecos producidos en las últimas horas, tanto en Vitoria como en el resto de España, por los sucesos del miércoles. Asímismo publicamos una buena parte del contenido de la homilía que fue pronunciada en la iglesia concatedral de Vitoria con motivo del sepelio de los tres muertos.

CONFLICTOS EN EL PAIS

las dos de la tarde de hoy, en la antesala del fin de semana, la situación de la conflictividad laboral y de orden público, se resumen de la siguiente forma, según "Europa

VITORIA: La ciudad vuelve a la normalidad. Las barricadas van desapareciendo si bien en las zonas industriales se mantienen los paros. En relación a los heridos seis de ellos continúan en estado de suma gravedad.

TARRAGONA: Esta madrugada falleció un joven que resultó ayer herido en los enfrentamientos habidos con Fuerzas de Orden

TRANSPORTE: Las medidas aprobadas por el Gobierno, en especial, la reducción del canon de coincidencia, han tenido una favorable acogida en el sector, que hoy trabaja ya con normalidad. Incluso en algunas ciudades se observa un alza de los precios en razón al exceso de demanda de servicios.

PAN: En Madrid, hoy vuelven a registrarse colàs ante los establecimientos suministradores, evaluândose que la producción de esta noche es inferior en un veinte por ciento a la normal.

BILBAO: Como consecuencia de los últimos incidentes registrados en Vizcaya han sido detenidos esta mañana Ramón Ormazábal, presunto secretario general del P.C. de Euzkadi; el pintor vasco Agustín Ibarrola y otros presuntos miembros de organizaciones ilegales. Posteriormente fueron puestos en libertad.

AGRICULTURA: El presidente de la Hermandad de Labradores y Ganaderos, Mombiedro de la Torre, ha dirigido un escrito al Presidente del Gobierno en protesta por los precios agrícolas establecidos en el Consejo de ayer, convocándose reuniones a nivel nacional para el miércoles a fin de tomar las medidas



Amplio eco en España de los sangrientos enfrentamientos en Alava

Probable:

ADJUNTOS DE UNIVERSIDAD

EL PROFESOR LINZ.

EN ZARAGOZA

CON CORTES

CONSTITUYENTES

SURGIRIAN LIDERES

23.373 PESETAS, NUEVO

SALARIO PARA LOS



Un joven resultó muerto al caer desde una terraza, al huir de la fuerza pública

-(PAGINA 8)-

(Página 16)



Eduardo FUEMBUENA COMIN

SABADO, 6 DE MARZO 1976 Precio: 10 pesetas Año VII - Núm. 1.898

Amenazas y bombas de humo en el teatro Valle Inclán:

«HOY ES HU

Protección policial en las representaciones de "Las hermanas de Buffalo Bill"

MADRID, 6 (Logos). - La función de la tarde del teatro Valle Inclán comenzó ayer con un cuarto de hora de retraso por esperar a que llegaran fuerzas de la policía para la protección de los actores y el público, ante las amenazas que un grupo de extremistas habían formulado. Cuatro policías de paisano y dos de uniforme custodian el teatro.

La obra "Las hermanas de Buffalo Bill", de Martínez Mediero, que se representa en la actualidad en el teatro Valle Inclán fue interrumpida anteayer con una bomba de humo que lanzaron algunos jóvenes, de identidad desconocida, durante el descanso del primer

Desalojada la sala, se temió en un principio la posibilidad de un incendio— se encontró un paquete de tabaco que contenía un pequeño artefacto explosivo y una nota que decía: "Hoy es humo, mañana sera dinamita"

A pesar de este incidente la asistencia de público no varió ayer respecto a días pasados, aunque esta normalidad pudiera deberse a que el público todavía no conocía el incidente, según nos informan en el propio teatro.

LOTERIA NACIONAL

en el Mercado Común



Areilza, tajante, en Londres:

'Ni aun a cambio de comprensión y apoyo

(PAGINA OCHO)

España ha

cambiado en

expectativas

(PAGINA NUEVE)



O es fácil ni muchísimo menos interpretar las palabras del Rey al Consejo del pasado martes. Y la prueba de que la dificultad preside gran parte de la opinión de la clase política puede situarse en que varios periódicos plasman su punto de vista editorial notablemente diferenciado del de sus comentaristas.

El mayor estriba en saber si el discurso de Juan Carlos refuerza el papel del Consejo del Reino o, por el contrario, le insinúa con tono suavísimo que su objetivo es única y exclusivamente asesorar y de ninguna manera vincular al Jefe del Estado.

En círculos que entienden de la fina hilatura política no desechan la posibilidad de que el alto organismo sale aún mas revitalizado. Y eso sin perder de vista el protagonismo y la influencia que todavía atesora Torcuato Fernández Miranda cerca de la Zarzuela. No vamos a remachar aquí ningún clavo en el sentido de que en determinados sectores no se ve demasiado claro el espíritu reformista del actual presidente de las Cortes y del Consejo del Reino.

La imagen del organismo que traemos entre manos no es muy proclive a la credibilidad. Se le ha ha descrito con meridiana diafaneidad la importancia que para el equilibrio y respaldo institucional de su Poder como Rey, tiene el Consejo del Reino. Expresamente con palabras que no permiten equivoco, ha manifestado: "Nunca es la voluntad del Rey, sino la voluntad institucional de la Corona, la que ejerce la suprema autoridad". Desde esta premisa insustituible, la exaltación de la importancia que el Consejo del Reino tiene para estructurar esa "voluntad institucional de la Corona", cobra todo su sentido"

PRIMERA INTERPRETACION

Luis Apostúa, en "Ya", nos ofrece una primera interpretación.

Precisamente así títula su comentario,

como queriendo insinuar que hay más

tela que cortar y no precisamente del

mismo tipo de tejido. Esta es la

"Había una vez un rey de Gran

Bretaña que tuvo un problema serio.

Los pares del Reino, como miembros

de la Cámara de los Lores y herederos

alegoría de Apostúa.

irreemplazable, entraron en colisión con la gente del pueblo, representada en la Cámara de los Comunes. Los Lores amenazaban vetar toda impaciencia que naciese y perpetuar toda forma que les era favorable. El rey llamó a sus ilustres lores y les hizo saber que, para desnivelar la votación, le bastaba firmar un papel por el cual convirtiese en pares del Reino a los soldados del regimiento de su guardia. Los lores comprendieron, aceptaron que el pueblo británico expresase su voluntad a través de la Cámara de los Comunes. El rey siguió en el trono y los lores en su lujoso palacic. Pero los pueblos británicos consiguieron reformar a fondo la estructura del

No se por qué me he acordado de esta página de la historia de Gran Bretaña cuando leía el discurso de S.M. el Rey de España al Consejo del

BALANZA A FAVOR DEL REY

A seiscientos kilómetros de Madrid, José Antonio González Casanova, lo veía así en "Tele/eXprés"

"El mensaje de Juan Carlos I al Consejo del Reino aparece revestido de un cierto dramatismo calculado. El Rey ha reivindicado su preeminencia sobre el Consejo, cuya subordinación se le ha recordado con suave firmeza. Con ello, el monarca ha querido, sin duda, equilibrar a su favor la balanza que los consejeros habían desequilibrado con motivo del nombramiento de presidente del Gobierno. Pero, sobre todo, el Rey parece sensible a las insinuaciones que se le han hecho de que debe intervenir con autoridad en el juego constitucional heredado del franquismo, con el único fin de colaborar -en calidad de motor de reserva- a la plena democratización del país. Su afirmación de que España necesita "profundas reformas", creo que es inequivoca".

PACTO SIN LOS "LISTOS"

José Luis Alcocer aprovechó la ocasión para hablar de "pacto" en la sindical-verticalista "Pueblo".

"Todavía laten los efectos psicológicos de lo que pudiéramos llamar "segundos mensaje del Rey". En estos momentos, cuando es tanto lo que ocurre, hay que llevar mucho cuidado con no perder la fuerza moral, las razones éticas que avalan, en última instancia, el sentido de las operaciones y de los cálculos. Digamos, sin ambages, que en este instante político. tanto el Estado, el Rey, como la Corona, como el Pueblo, estamos avalados por infinidad de razones morales. Se trata de un pacto; del pacto entre la voluntad real institucionalizada y la realidad nacional conflictiva. Para soldar ese pacto hacen falta todos, es decir: todos. Sólo sobran los "listos", precisamente porque hace falta la inteligencia creadora".

para

das c

activ

proce

Corte

nunc

ment

nión

Juan

dirigi

mina

de la

la per

el qu la tra

Cas

Consej tucion

actuali

ciendo esfuerz

cómo

samen

raría e

tienen servicio

Rey. A ganarse jeros d pongar

habría

práctic 22 de

Prograi Arias

DURO GOLPE A LAS "CAMARILLAS"

Cristóbal Páez defiende al alto organismo y le confiere la misión de imposibilitar la presión de los "camarillas". Por cierto, "cquiénes forman estas "camarillas"? ¿Gentes del bunker? ¿Grupos progresistas? ¿Puede frenar el Consejo del Reino al búnker cuando algunos de sus miembros están considerados como integrantes de dicho bunker? Enigma. Pero lean lo de Páez en "Arriba".

"Duro golpe de quien encarna la Monarquía a la arbitrariedad y a las camarillas.

Una Monarquia institucional, una auténtica Monarquía necesita, de una u otra forma, órganos como el Consejo del Reino, cuyo funcionamiento permanente hace imposible, de una parte, la arbitrariedad, de otra, los condicionamientos del Rey por grupos perturbadores, que tradicionalmente fueron conocidos con el expresivo nombre de "camarillas".

PERDURAR

Apreciación aguda de F. Carantoña en "El Comercio" de Gijón.

"Lo indudable es que el Consejo del Reino está llamado a perdurar, es decir, que no parece verosímil una revisión de sus características o funciones como consecuencia de la reforma constitucional que se prepara. Da la impresión de que el Rey don Juan Carlos I ha querido recordar que ni ahora ni en el futuro la funcionalidad del Rey de España será equivalente, por ejemplo, a la que las instituciones del Reino Unido otorgan al soberano británico".

Por Angel Sánchez (De "Mundo Diario")

achacado la poca representatividad de sus miembros. Es por eso por lo que se ha llegado a decir que cuando las Cortes adquieran visos de verdadero parlamentarismo, las perspectivas cambiarán mucho. Nadie olvida el talante obstaculizador del Consejo del Reino en los días que precedieron a la "prórroga" obligada de Arias al frente del Gobierno. Por eso, algunos no vencon placer que el Rey quiera potenciarlo. Pero los tiros pueden ir por ahí.

Repetimos: no hay nada tan complejo como interpretar todo esto.

Por otra parte, las alusiones al referéndum en materia no constitucional se presta a toda clase de cábalas: desde una consulta al pueblo sobre la exclusión o no del Partido Comunista hasta pulsar la opinión respecto de un futuro ingreso en la CTAN o en el Mercado Común.

Y lo mismo puede decirse de las "medidas" excepcionales". ¿Advierte Juan Carlos a la extrema derecha o a la extrema izquierda, por si hay novedades graves en el panorama

El Rey, cuando casi nadie se lo ha ha pronunciado un discurso tan importante como enigmático. Nosotros quisiéramos subrayar aquellas palabras con las que titulamos el miércoles nuestra primera página: "Este país necesita profundas reformas". ¿Puede dudar alguien de esta apremiante necesidad?

EXALTACION

En"El Alcázar" se postulaba claramente la tesis de que el Rey ha proporcionado una gran trascendencia al Consejo del Reino.

"En el discurso, el Rey Juan Carlos





Edita: PRENSA ARAGONESA, S. A. Marcial, núm. 2 Depósito Legal: Z-22-1970



DIRECCION: Teléfono 23 00 99 (Dotado de contestador automático)

REDACCION Y ADMINISTRACION Teléfono 216983 - Télex 58054 (Centralita con 3 líneas)

calidad de motor de lena democratización nación de que España ndas reformas", creo

LOS

lcocer aprovechó la olar de "pacto" en la ta "Pueblo".

laten los efectos lo que pudiéramos mensaje del Rey". ntos, cuando es tanto nay que llevar mucho perder la fuerza moral, que avalan, en última ido de las operaciones culos. Digamos, sin este instante político. o, el Rey, como la el Pueblo, estamos infinidad de razones ita de un pacto; del la voluntad real zada y la realidad ctiva. Para soldar ese alta todos, es decir: sobran los "listos", orque hace falta la

E A LAS

áez defiende al alto confiere la misión de la presión de los Por cierto, Zquiénes 'camarillas''? ¿Gentes ¿Grupos progresistas? I Consejo del Reino al do algunos de sus n considerados como licho búnker? Enigma. Páez en "Arriba".

e de quien encarna la arbitrariedad y a las

uía institucional, una rquía necesita, de una rganos como el Consejo cuyo funcionamiento ce imposible, de una rariedad, de otra, los tos del Rey por grupos que tradicionalmente dos con el expresivo narillas".

aguda de F. Carantoña io" de Gijón.

ble es que el Consejo del amado a perdurar, es parece verosimil una sus características o no consecuencia de la tucional que se prepara. on de que el Rey don ha querido recordar que ni en el futuro la del Rey de España será or ejemplo, a la que las el Reino Unido otorgan tánico".

ON Y ADMINISTRACIO 216983 - Télex 58054 con 3 líneas)

ANTAILISIS ESCRIBE: POLITICO Hernando

H Rey y los factores continuistas

OS factores continuistas siguen incidiendo fuertemente en el proceso de 🔳 las reformas anunciadas en el programa gubernamental. La Comisión mixta para la reforma y las Cortes Españolas – como es bien sabido – han sido señaladas como ámbitos en los que el continuismo tiene una presencia importante y activa, y sin embargo son dos ámbitos llamados a participar directamente en el proceso reformista. Lo mismo sucede con el Consejo del Reino - "mini-Cortes" -, donde la proclividad hacia el continuismo aparece mucho más pronunciada aún que en la propia Cámara legislativa.

Con todo esto bien sabido y experi-Con todo esto bien sabido y experimentado, nos encontramos con la reunión del Consejo del Reino que don Juan Carlos I ha presidido en el palacio de la Zarzuela. Y con el mensaje dirigido por el Rey al Consejo, en el que atribuye a este organismo una trascendencia de primer orden en la determinación de la "voluntad institucional de la Corona" y en el asesoramiento a la persona del Rey. Y todo ello, naturalmente, en un momento histórico en ralmente, en un momento histórico en el que el desafío del tiempo nuevo es la transformación de unas instituciones autoritarias en unas instituciones democráticas.



Casi no es necesario advertir que el Consejo del Reino es una de esas insti-tuciones autoritarias, tal y como en la actualidad está concebido e integrado. Los observadores políticos están haciendo estos días unos extraordinarios esfuerzos de imaginación para ver cómo el autoritarismo se haría gusto-samente el "hara-kiri" y cómo aseso-raría en sentido democrático un grupo

de hombres, la mayoría de los cuales tienen una acreditada y larga hoja de servicios en contra de la democracia. Va a ser un difícil problema para el Rey. Aunque también hay quien piensa que don Juan Carlos confía en ganarse así las voluntades de los consejeros del Reino para que luego éstos no pongan dificultades a los cambios que pongan dificultades a los cambios que habría que introducir para poner en práctica el mensaje de la Corona del 22 de noviembre y lo más granado del programa reformista del Gabinete Arias Navarro. Todo es posible. Ya

El referéndum voluntario

Hay en el discurso de don Juan Carlos — cuando se refiere a la posibi-lidad de convocat un referendum no exigido por las Leyes Fundamentales—
una alusión a que el preámbulo de la
propia Ley de Referendum evoca el
caso de que, "en momentos de crisis,
determinadas minorías se presenten,
sin verdad, como expresión de la
voluntad del pueblo", añadiendo luego que es decisivo hacer que "la voluntad del pueblo se exprese de modo
auténtico y desenmascarar posibles
desviaciones y falseamientos". Y concluyo que cobra entonces significación trascendental la potestad del
Rey de acudir al referendum popular,
para lo que ha de contar con el Consejo del Reino.

Es éste un aspecto del discurso de exigido por las Leyes Fundamentales-

Es éste un aspecto del discurso de muy difícil interpretación. Hay quien considera que estamos ante el aviso de un próximo referéndum sobre un asun-to concreto, que bien podría ser una llamada al pueblo para que se pronun-ciase sobre el papel de "determinadas minorías", que alguien podría iden-tificar con el Partido Comunista y otros grupos marxistas situados a su izquierda.
En el improbable caso de que tal

hipótesis se confirmase, enseguida surgirían las advertencias sobre las condiciones que todo referéndum ha de reunir para que sea válido, lícito y vinculante y para que ofrezca una intachable credibilidad. Entre esas condiciones riguraría sin duda la de una absoluta libertad para que todas las fuerzas políticas (sin exclusiones) ejer-cieran una labor propagandística a favor o en contra de las preguntas con-tenidas en la consulta. Y todo ello, después de un razonable espacio de tiempo, durante el cual todas las posiciones hubieran podido establecer un contacto suficiente con el pueblo, para que nadie se presente en situación

Fernández Miranda, poder concurrente

Y en otro punto de su alocución, el Rey hace mención a un segundo supuesto en el que sería necesaria la coordinación entre el monarca y el Consejo del Reino. Se refiere a la "fa-cultad que tiene el Rey de tomar medidas excepcionales cuando la seguridad exterior o la independencia de la nación, la integridad de su territorio, o la defensa del sistema institucional del Reino pudieran estar amenazados de modo grave e inmediato, dando cuenta documentada a las Cortes"

En este tema, los observadores se pierden por completo, pues no se adivina cuáles podrían ser esas medidas excepcionales y, sobre todo, no se entiende por qué se habla ahora de esa posibilidad extrema, cuando son tan-tos y tan importantes los problemas que exigen medidas no excepcionales sino ordinarias o racionales.



Lo que no puede olvidarse en todo este asunto es la personalidad de Tor-cuato Fernández Miranda, que puede salir muy fortalecido. El personaje cuadra muy bien en el contexto del discurso y en la presumible potencia-ción del Consejo del Reino, del que nuestro hombre es presidente, además de serio de las Cortes. En el despacho de la carrera de San Jerónimo puede desarrollarse un polo de poder político que entre en concurrencia con el eje Presidencia del Gobierno-Gobernación. Con todo lo que ello puede implicar a la hora de pasar por agua cualquier re-formismo que no sea del gusto del an-tiguo vicepresidente de Carrero.

Fernández Miranda es un político de despacho y de laboratorio, como lo eran Carrero Blanco y López Rodó, con quienes en otros tiempos compartió el poder ejecutivo. ¿No se dispone ahora a revestirse de un plus de poder desde una privilegiada instancia y desde un efectivo control de las Cortes y del Consejo del Reino, especialmente de este último organismo? Atención, señores, a la nueva singladura de Torcuato Fernández Miranda, por quien Su Majestad el Rey siente desde anti-guo una especial predilección.

El derecho de reunión, controlado

La reforma paralela es el proyecto de ley sobre el derecho de reunión, que ya fue publicado en el Boletín ofi-cial de las Cortes. El proyecto reconoce la libertad de reunión para fines lícitos, tanto en lugar cerrado como en forma de manifestación en la calle. Lo que ocurre es que establece un riguroso sistema de autorizaciones, controles, plazos, exclusiones por razón de antecedentes, suspensiones y disolu-ciones, de tal manera que más que el reconocimiento de un derecho a

los ciudadanos parece el otorgamien-to de un casi ilimitado arbitrio a la Ad-ministración para que haga y deshaga

a su antojo.

Como toda la reforma "democrática" que nos espera sea como ese proyecto, ya nos podemos ir preparando. Por ejemplo, la solicitud de autorización para celebrar una manifestación hay que presentarla con una antelación mínima de diez días a aquela en que mínima de diez días a aquél en que haya de tener lugar. ¿Se imaginan uste-des lo que son diez días de distanciades lo que son diez dias de distanciar si de lo que se trata es de protestar por un suceso concreto o de pedir algo con carácter perentorio? Esto es como los plazos para la tramitación de la huelga laboral contenidos en el Decreto-Ley de la pasada primavera. Algo irreal y fantasmagórico fantasmagórico.

Siempre habría "fundados motivos"

Otro aspecto "glorioso" del proyecto es la especificación de una de las causas por las que la autoridad gubernativa podrá prohibir o denegar autorización para reunión o manifestaciones. Esa causa es la siguiente: "Cuando la autoridad gubernativa tenga fundados motivos para estimar que, de celebrarse, la reunión podría dar lugar a la comisión de actos tipificados como delitos en las leyes penales."

nales".

Mediante tan sencillo expediente, la autoridad gubernativa podría prohibir cualquier reunión, ya que esos "fundados motivos" siempre podrían existir en la mente de una autoridad u otra.

en la mente de una autoridad u otra.

El peligro de que se cometan actos tipificados como delito existe siempre, por lo que, extremando el argumento, habría que prohibir toda clase de reuniones o de manifestaciones.

Si operamos con procesos de intenciones y consagramos la arbitrariedad como garantía de un derecho fundamental, más valiera no tomarse la molestia de redactar un proyecto de ley que se presenta como uno de los primeros pasos hacia la democracia.

¿Cuáles son las causas de lo de Vitoria?

Tampoco creo que conduzcan a la democracia sucesos como los de Vitoria, que han sembrado el estupor y la consternación en toda la geografía nacional. El uso de la violencia es una tentación en la que nadie tiene derecho a caer y menos en nombre de derecho a caer, y menos en nombre de reivindicaciones humanitarias ni utilirando medios desproporcionados para repeler agresiones. Lo de Vitoria, con tres muertos, varios heridos graves, destrozos de todas clases, un clima dramático en aquella ciudad y una profunda inquietud en toda España, po es el campio para la recensiliación. no es el camino para la reconciliación nacional ni para la consecución de la convivencia democrática. Es el mejor camino para aterrorizar a la población española

El país está conociendo situaciones conflictivas, huelgas y manifestaciones de todas clases, pero que o bien se desarrollan pacíficamente, o bien van acompañadas de ciertos y desagradables problemas, pero sin llegar nunca al "modelo Vitoria". Ni siquiera en Pamplona, donde en los últimos días se han conocido muy fuertes tensiones. Ni en los conflictos y manifestaciones estudiantiles, ni en la huelga de trans-portistas, ni en la de panaderos, ni en

ninguna. Ya conocen ustedes las posiciones Ya conocen ustedes las posiciones tanto del Gobierno como de las Corporaciones locales alavesas, así como la voz eslesiástica y sindical de la ciudad de Vitoria. Cada parte interesada hace y dice lo que cree que es su deber. Sin embargo, nada se resuelve con palabras, con graves advertencias, con la búsqueda de justificaciones o pretextos que nos limpien de culas pretextos que nos limpien de culpas. Es inútil todo lo que no suponga una implacable investigación de las causas próximas y remotas que conducen a que toda una ciudad se vea sumida en

Se habla mucho de grupos provocadores y subversivos. Pero una de dos: o son muy fuertes y con gran capacidad de convocato

ria, o exisa ten otras causas de malestar ye conducen por sí mismas a reacciones aira gas. Los tres muertos exigen una explicación

una situación así.

EL EJEMPLO DE LOS TIRANOS



E leído en distintos órganos de la prensa varias opiniones sobre la oportunidad de la excelente serie filmada que, protagoniza-da por la figura de Enrique VIII y sus seis mujeres, pasa la televisión cada domingo. A muchos les parece que las peripecias de un rey caprichoso, tiránico y voluble hacen muy poco favor a la monarquía recién establecida en España. Creen que la presentación de un personaje tan desmesurado —a pesar del rigor histórico de esta serie, psicológicamente está desmesurado- nada más puede dañar a la idea que el hombre espanol debiera tener de la monarquía. Todo ello es suponer una falta de madurez en el público de la televisión e imaginar que es totalmente incapaz de colocar una personalidad tan conocida como la de Enrique VIII en su mando y en su circunstancia histórica, antigua de más de cuatro siglos. Los ingleses no lo creyeron así y, tanto esta biografía de Enrique VIII como la de la reina Isabel I de Inglaterra, fueron dos éxitos extraordinarios que no socavaron en absoluto los pilares de la Corona británica.

ECUERDO haber visto en mayo de 1972 algún episodio durante mi estancia en Londres de la biografía de la reina Isabel y era excelente. Como en el caso de Enrique VIII, la hija de éste y de Ana Bolena era representada por la gran actriz Glenda Jackson que -lo recuerdo muy bien porque me impresionó grande-mente— aparece en los últimos episodios como la trágica máscara que fue la reina a los setenta años, acicalada, cubierta de joyas, vestida con una suntuosidad dramática, con el rostro convertido en una carátula enharinada, aparecía como un «clown» real entre grotesco y patético. La extraordinaria Glenda Jackson no ahorraba ni una sola arruga de aquel rostro; aún tengo para mí que añadió algunas más de la cuenta. El director se mostraba implacable no sólo con Elizabeth sino con María Estuardo que entre nosotros siempre tuvo el prestigio de su martirio. Así pues, la grandeza política de la reina Isabel como la astucia de su padre, no eximen a sus biografías de un rigor psicológico e histórico.

OS ingleses desde muy antiguo trataron de desmitificar a sus reyes. Shakespeare, por ejemplo, los presentó con todo el relieve político y humano. En el Renacimiento italiano y en el teatro isabelino inglés, los dramaturgos, influidos por Séneca crearon ciertos tipos de personajes, actitudes y recursos que aunque ahora parecen un tanto anticuados para los escenarios modernos, entonces eran impresionantes y eficaces. Por ejemplo, el tipo de tirano ambicioso y despiadado cuyo mejor representante es Ricardo III de Shakespeare. La figura posee una fuerza magnética y enorme que la hace viable para cualquier época. Évidentemente fueron los griegos quienes representaron por primera vez en el teatro a los trágicos y patéticos tiranos, pero el mundo moderno lo conoció a través de Séneca y de él lo tomaron los italianos porque en las ciudades italianas la proliferación de déspotas y tiranuelos fue extraordinaria. de aquella Italia dorada y cruel los



copiaron los poetas ingleses a quienes el tema seducía y horripilaba al mismo tiempo.

N la monarquía de España, la figura del rey fue tratada de muy distinta manera por una serie de circunstancias que sería muy largo especificar. En el teatro se encontró un buen medio para exaltar la monarquía y los deberes hacia la persona del rey, que era viva fuente de todo honor. El poeta más monárquico que ha habido y habrá en España, Lope de Vega, y su sucesor en esta misión exaltadora, Calderón de la Barca, subrayan que incluso en los dramas de honor la venganza debe detenerse ante la persona del rey, aunque exista una reprobación moral de sus actitudes y en algunos casos una clara protesta. Pero los tremendos tiranos shakesperianos no existen en nuestro teatro dramático. La exaltación de la persona real es tan grande que incluso en Calderón de la Barca en su obra El príncipe constante hace decir al príncipe portugués Fernando, cautivo del inhumano rey de Fez:

> «Rey te llamé y aunque seas de otra ley, es tan augusta de los reyes la deidad tan fuerte y tan absoluta...»

ERO lo que era bueno para la España solemne y sepulcral de los últimos Austrias, se nos antoja absurdo en la España de hoy. La desmitificación pública de personajes históricos lejanos, sacralizados por la leyenda, está al uso en Inglaterra y en muchos países civilizados. Contribuye a crear una imagen más verdarera de la realidad de un país. Porque hacer historia, desde hace muchos años, no es servir a las grandes figuras míticas, como pueden ser Luis XIV en Francia, Isabel de Inglaterra o nuestros Reyes Católicos. «Hacer historia» es adquirir un conocimiento absolutamente total del pasado y ello no puede alcanzarse a través de las biografías admirativas y compuestas. En la historia de hoy intervienen no sólo las grandes figuras sino otros factores que no han de olvidarse, y que son lo que el profesor francés Le Roy Ladurie llama en un reciente y admirable libro El territorio del historiador, las nuevas y fecundas parcelas que se abren a la investigación, y pertenecen a estos nuevos campos: explorar el clima y la agricultura, la historia alimenticia y la medicina, los desarrollos económicos y la vida política, las creencias religiosas y la evolución científica, los documentos del derecho privado y la numismática... es la historia una suma de infinidad de especialidades que hace imposible la existencia de aquellos grandes historiadores literarios del pasado siglo, como Michelet en Francia, Carlyle en Inglaterra o Ranke en Alemania. Grandes escritores, sobre todo los dos primeros, que vo admiro profundamente. Pero no se limita la historia a la biografía más o menos hagiográfica de ciertos hombres o de la evolución de determinadas instituciones políticas, sino una consideración más amplia y profunda de los elementos más diversos.

entre ellos está a no dudarlo, la auténtica biografía de los hombres, una interpretación desmitificada, con una aportación rigurosa de datos, con este espíritu los ingleses concibieron estas dos biografías sobre personajes casi mitológicos de su historia. Evidentemente como aquel mundo es libre, también alguien refunfuñó. Pero decir la verdad en la historia es una vieja necesidad que parecemos haber olvidado en los últimos años. Y decir la verdad es tan importante, que Cicerón ya la ponía como un axioma para el historiador.

ECIR la verdad sobre Enrique VIII, sobre Isabel de Inglaterra, si la dijéramos de una vez sobre tantos problemas nuestros que van desde la auténtica consideración de la Inquisición a la personalidad de algunos de nuestros más alabados reyes, empezando por Isabel la Católica, nos ayudaría más a contemplar una imagen de nosotros mismos. Lo que me parece absurdo es que la imagen de nosotros mismos empiece por creer que dejaremos de ser monásquicos porque Enrique VIII era mujeriego o nos hubiéramos convertido en entusiastas de la monarquía si hubiera sido casto y beatón. Tanto más si entendemos que la importancia política de Enrique VIII o de Isabel de Înglaterra no está sólo en sus devaneos libidinosos, sino en la rotundidad con que pusieron la primera piedra a la hegemonía de su país. A su clarividencia extraordinaria de políticos en su dedicación constante a la gobernación, aunque todo ello fuera vestido con el ropaje, tan grato a la evocación histórica, de sustuosas liviandades.

AE / 6-3-76

RAG.
Iglesi
ya un prot
reordenaces pañola
querríame
creerle, sol
parece las
caminar
despacio.
fulgurante
que habría
'almuer
máximas j
e clesiást
concordate
otra vez, e
siquiera an
se sabe
negociacion
suponer n
Iglesia y (
haber abier
ya solo
incluso dia

La opo

recordar u

jurisdicción los pleito Concretamo de separaciona cuerpos. separaciona compet tribunale limitándos civiles a medidas prefectos presolucione procedim exasperada sido en Eimpuls separaciona aún cuando que se notablemen debe consida opción compete

quiere a inflación gregistra en a la insegur de los matrinios rotos.

MAN

de sepa

Jurisdicción

estimarse

CADIZ Press).— A número de policía manifestacia

> PROH UNA CONF SOBR "COM VASC

SAN SE (Logos).— gubernativa donostiarra Juliba a dar aye o iu dad se comunidad se ha signific los juicios que anterioridad activistas conferencia la la asociación barrio de Ulia.

nómicos y la eligiosas y la cumentos del smática... es finidad de essible la exishistoriadores omo Michelet terra o Ranke ritores, sobre e vo admiro limita la hismenos hagioo de la evotituciones poción más amementos más

no dudarlo, la a de los hometación desmiaportación ricon este espíron estas dos s casi mitolótemente como mbién alguien verdad en la idad que pares últimos años. nportante, que n axioma para

sobre Enrisabel de Inglaramos de una problemas desde la auténnquisición a la e nuestros más por Isabel la a contemplar ismos. Lo que la imagen de por creer que quicos porque o o nos hubiéusiastas de la casto y beanos que la imque VIII o de tá sólo en sus en la rotundiprimera piedra s. A su clarivipolíticos en su gobernación,

tido con el ro-

ción histórica.

Matrimoni os | rotos

RAGA lo ha dicho: La Iglesia no representa ya un problema grave en la reordenación de la vida española. Y nosotros querríamos, de verdad, creerle, solo que... a lo que parece las cosas de palacio caminan demasiado despacio. Después de un fulgurante comienzo, en el que habría que situar ése máximas jerarquías civil y concordatario ha entrado, otra vez, en vía muerta. Ni siquiera a nivel pseudooficial negociaciones que hay que suponer no se han roto. Iglesia y Gobierno paracen haber abierto una tregua, no incluso dialéctica. Impera el

La oportunidad de este

"impasse" es apropiada para recordar una iniciativa que, en su momento halló amplio eco. Nos referimos a la jurisdicción eclesiastica y a Concretamente a las causas de separación de almas y cuerpos. Pues bien, tales separaciones son hasta hoy competencia de los tribunales de la Iglesia, limitándose los tribunales civiles a acordar unas medidas precautorias y a dar efectos posteriores a las resoluciones de aquellos. El procedimiento canónico, exasperadamente lento, ha sido en España el mayor impulsor de las separaciones de "facto". Y aún cuando ahora parece ser que se ha agilizado notablemente, creemos que debe considerarse seriamente la opción de trasladar la competencia para el conocimiento de las causas de separación a la Jurisdicción ordinaria.

Una tal reforma debe estimarse apremiante si se quiere acabar con la inflación galopante que se registra en España en cuanto a la inseguridad de los matrimoenseñanza

ASAMBLEA DE PROFESORES DE COLEGIOS PRIVADOS

ESTATALIZACION DE **LA ENSENANZA**

MADRID, 6 (Logos). –
'Insistimos en que el aumento de nuestros salarios, cuando se produzca, no justifica, en absoluto, que se encarezca el costo de la enseñanza para los padres. Su reducida cuantía puede enjugarse, en la mayor parte de los casos, con los beneficios empresariales y, más en concreto, con la subida de los colegios efectuada a principios de curso, así como con las cantidades que se vienen cobrando de manera irregular por conceptos no justificados", dice un documento elaborado

profesorado de centros privados de enseñanza de Madrid.

Señala el documento que si los empresarios asumen con seriedad los tres aspectos del reciente acuerdo provincial entre las representaciones sindicales de ambas partes: Iniciar un nuevo convenio a partir del presente mes, adoptar las bases salariales aprobadas por el Sindicato Nacional de Enseñanza con efectos del uno de enero y anular todas las sanciones impuestas con motivo de la última huelga, se mitigará

la situación angustiosa, satariat y la boral, que padecen los trabajadores de la enseñanza privada, que ha ido en aumento por el incumplimiento sistemático del principio de equiparación establecido en la Ley General de Educación.

Respecto de las subvenciones a la enseñanza privada, los profesores han concluido que, con el dinero destinado a ellas, ya se podría haber escolarizado, en condiciones de calidad, a toda la población estudiantil y se declaran partidarios de la estatalización de la enseñanza.

INTENTOS FRUSTRADOS DE MANIFESTACION

CACERES, 6 (Logos). Universitarios de esta ciudad intentaban manifestarse en varias ocasiones sin que consiguieran su propósito. Sobre las doce de la mañana de ayer y en el interior del jardín de la escuela se había concentrado un centenar de alumnos con algunas pancartas con el fin de manifestarse lo que han impedido las fuerzas del orden que en gran número se habían concentrado delante del edificio de la escuela.

Al no conseguir su propósito, tras casi una hora de concentración en el centro, los grupos han comenzado a dispersarse.

A la salida la fuerza del orden ha pedido algunos documentos de identidad e impedido el paso hacia la plaza de Cánovas. Sobre la una de la tarde,

algunos grupos se han reunido de nuevo en las inmediaciones de la plaza de América, delante de la estatua de Gabriel y Galán. Allí han intentado manifestarse de nuevo, pero inmediatamente un retén de la Policía Armada se ha presentado y tras algunas carreras, se han dispersado.

COMPLUTENSE:

COCTELES MOTLOTOV

MADRID, 6 (Logos).— Indiviudos no identificados han arrojado un coctel molotov contra un "jeep" de la fuerza pública, sin que sufriera daños, en la plaza del Cardenal Cisneros de la ciudad universitaria a primera hora de la mañana, según medios competentes y, dos botellas de líquido inflamable fueron lanzadas durante la madrugada contra el rectorado de la universidad Complutense, que han dejado huella en el suelo y hierba que rodea el edificio.

Como consecuencia de estos hechos, la policía ha intensificado su vigilancia en distintos puntos del campus, a

encierro en la iglesia de la

Divina Pastora de 100

personas, entre estudiantes y obreros, desde la tarde de

ayer. Según declaraciones de

algunos de los encerrados

piensan mantener esta actitud hasta que los

detenidos sean puestos en

pesar de que no se han producido alteraciones del orden público.

Los agentes del orden entraron a primera hora en la Facultad de Derecho para retirar una bandera del FRAP y posteriormente en la facultad de Geofrafía e Historia y en la Escuela Técnica Superior de Ingenieros de Telecomunicación, para desalojar asambleas de alumnos que se estaban desarrollando. En numerosos centros han aparecido carteles y se han celebrado reuniones sobre los sucesos de Vitoria, así como sobre la intervención de la policía de algunas facultades

BILBAO:

ESTUDIANTILES

BILBAO, 6 (Logos).— Prosigue la ola de manifestaciones, principalmente protagonizadas por

Se produjeron carreras y cortes de tráfico por la presencia de manifestantes, algunos de los cuales cruzaron coches en las vías públicas.

En la mañana de ayer se ha apreciado una sensible disminución del tráfico rodado en las calles de Bilbao. Una buena parte de los automovilistas, que diariamente se desplazan hasta la capital a sus trabajos, lo han hecho por transportes colectivos para 'evitar los perjuicios de la tarde de anteayer, en la que hubo un gran atasco en todo Bilbao.

MANIFESTACIONES

estudiantes, de edad entre 15 y 25 años, que son disueltos y se reagrupan hasta que vuelve a hacer acto de presencia la fuerza pública. Los hechos se registran en el centro de la capital y comenzaron ayer por los accesos del puente de Deusto, al regreso de los u niversitarios, que interrumpieron sus clases a partir de las diez y media de la mañana.

MANIFESTACIONES EN CADIZ:

libertad.

Press).— A nueve se eleva el con los sucesos de Vitoria.

Por otra parte, continúa

Por otra parte, continúa número de detenidos por la manifestaciones habidas en

PROHIBIDA UNA CONFERENCIA SOBRE "COMUNIDAD VASCA"

SAN SEBASTIAN, 6 (Logos). – La autoridad gubernativa haprohibido la conferencia que el abogado donostiarra Juan María Bandrés iba a dar ayer en un cine de la oi u da d sobre el tema "Comunidad vasca". El abogado se ha significado en alguno de los juicios que se celebraron con anterioridad contra algunos activistas de E.T.A. La conferencia la había organizado la asociación de vecinos del barrio de Ulia.

POR SUS INTERVENCIONES COMO REPRESENTANTE DEL CARLISMO

EL MARQUES DE MARCHELINA SUFRE ARRESTO DOMICILIARIO

SEVILLA, 6 (Logos).— Don Ignacio Romero Osborne, marqués de Marchelina, antiguo terrateniente sevillano, coronel mutilado del arma de Artillería y carlista destacado de esta ciudad, se encuentra bajo arresto domiciliario, según informa "El Correo de Andalucia". El periódico precisa que el arresto se debe a un expediente incoado por el juez militar, a ralz de sus intervenciones como representante del Partido Carlista.

AYER:

«HUNOSA», CERRADA DE NUEVO

OVIEDO, 6 (Europa Press).— A primera hora de la tarde de ayer informaron fuentes sindicales que la situación laboral en la provincia de Oviedo, durante la mañana se había desarrollado de la siguiente forma:

—En el sector del combustible fueron cerradas todas las instalaciones, y centros de trabajo de la empresa "Hunosa" (tal y como se había advertido), salvo en pozo San Antonio de Aller y el taller de servicios comunes de Cuadriella. De un total de 13.168 trabajadores están trabajando en servicios de conservación y en los dos centros citados abiertos 3.869, y han faltado al trabajo 160. El resto, 9.139 trabajadores son los afectados por el cierre de las instalaciones. En cuanto a las minas privadas, faltan al trabajo 453 productores de "Hullasa", Minas Eskar y Lieres.

—En el sector del metal, se mantienen en actitud de brazos caídos los trabajadores del taller de calderería pesada de Duro-Felguera, de Gijón.



CONDICIONES

"SINE UA NON"

A a ser abierta pronto una investigación oficial sobre la tragedia de Vitoria; así lo dijo ayer el ministro de Información y Turismo en la exposición hecha ante los periodistas sobre lo tratado en el Consejo de Ministros. El señor Martín-Gamero lo ha prometido y los españoles le han tomado ya la palabra; hay numerosas oscuridades en las informaciones de mano sobre los sucesos alaveses y hay también una opinión pública expectante, deseosa de que le digan sin tapujo alguno dónde y sobre qué individuos recae la responsabilidad de la violencia sangrienta de Vitoria; entre los protagonistas directos e indirectos deberá realizarse dicha investigación, de manera concienzuda y seria, si no se quiere defraudar a esa opinión pública asustada de manera singular por lo ocurrido con una mera relación rutinaria de los hechos según versiones que, como digo, se nos presentan todavía ambiguas e incompletas.

UCHOS mentores del "ancien ordre" están insistiendo en que la provocación y la sangre han partido de la acción directa de agitadores y de comparsas; búsqueselos a través de esas serias indagaciones oficiales que ahora se prometen y caiga sobre ellos todo el peso de la ley. Búsquese y sanciónese debidamente a todos los responsables protagonistas de los hechos sangrientos, como digo, sin excepciones. Un criterio ponderado e imparcial en esa investigación administrativa será, para la opinión pública asustada à la que antes me refería, una garantía de salvaguardia del orden y la seguridad auténtica y sincera, y no aparentemente unilateral.

STA acción investigadora oficial será, as mismo tiempo, el mejor seguro contra nuevos hechos tan lamentables como el que abruma hoy al recuerdo reciente, caliente y vivo, de todos los españoles. Pero para que eso ocurra, la minuciosidad, el rigor y la imparcialidad en esa investigación serán condiciones "sine qua non".

OS impedimentos a cualquier intento subversivo llevado a cabo desde la base son necesarios en cierta medida en la actual situación, aunque no fundamentales. Por encima de esos impedimentos antisubversivos y de garantía del orden deben coexistir las fórmulas adecuadas de participación política y social, fórmulas-colchón encargadas de paliar y solucionar las serias crisis sociales que pueden desembocar, como en Vitoria, en incomprensibles hechos de sangre. Casi diria que esto es otra condición "sine qua non". En el asunto concreto de Vitoria, y después de que hemos visto correr la sangre, nos hemos enterado con detalle de abandonos y negativas a muchos aspectos de la promoción industrial y obrera alavesa que venían de meses atrás, arrastrándose lentamente sin solución de continuidad por un sendero espinoso, difícil, al que no se le veía el límite. Con unos cauces previos de participación, y adecuados a la necesidad de dicha provincia, la sangre no habria corrido porque las alteraciones callejeras no se habrían producido, y por lo tanto la fuerza pública no habría tenido que intervenir para garantizar el orden en la forma en que lo hizo,

L Gobierno pasa a ser ahora protagonista de las consecuencias del drama de Alava al asumir la tarea de elaborar el informe correspondiente tras una investigación minuciosa de lo sucedido; con la elaboración de dicho informe, el Gobierno contrae un profundo y serio compromiso con los ciudadanos.

J.L. Costa Velasco



MANUELA

TECHNICOLOR

LA OBRA MAESTRA DE DON MANUEL HALCON

Charo López, Fernando Rev. Máximo Valverde, Carmen Platero, Mario Pardo y Fernando Sánchez Polak en "El Moreno". y la colaboración especial de Carmen Albéniz. Director: Gonzalo García Pelayo

MAYORES 18 AÑOS EXCLUSIVAMENTE

FUERZAS ELECTRICAS DE NAVARRA, S. A.

Pone en conocimiento de sus abonados que si el tiempo no impide la realización de los trabajos, y por necesidades del servicio, se cortará el suministro de fluido eléctrico en los siguientes legares y horas que se indican:

PROVINCIA DE ZARAGOZA

BABADO S DE MAREO:

De 16 a 17 horas: E. T. D. completo de Ejea, afectando a localidades de Ejea, Rivas, Farasdués, Bardena del Caudillo, rea Anastasia, Valareña y Pinsero.

DOMINGO DIA 7 DE MARZO:

De 8 a 14 horas: Ejea, C. T. Panificadora, Ambulatorio, Al-puema, Tenias y Madrigán.

De 8'30 a 13 horas: C. T. D. de Sádaba, afectando a Sádaba, pica y Alera. PAMPLONA, 6 de marzo de 1976

GALERIAS de ARTE

GALERIA ITXASO

EXPONE: MASANA

DEL 4 AL 14 DE MARZO DE 1976 DATO, 13 - 15 -:- TELF. 217234

EXPONE:

Manuel Navarro López

DEL 4 AL 17 DE MARZO

Horario: de 6 a 9

Perpetuo Socorro, 2 Teléfono 378600

PAG. 6 / 6-3-76 / AE

Homilía en los funerales por los muertos

«Esperamos una

rigurosa clarificació de los hechos»

VITORIA, 6 (Logos).— En el funeral celebrado ayer por las víctimas de los sucesos acaecidos días atrás, se leyó una homilía advirtiendo que había sido confeccionada por un grupo de sacerdotes con el "refrendo del señor obispo". El Sr. obispo permaneció en silencio durante la homilía y durante el discurso que inmediatamente después pronunció, en medio de la misa, un "líder" obrerista. Antes, al entrar en el templo, el señor obispo, Dr. Peralta, fue abucheado e intentó marcharse.

Fuentes oficiales han hecho saber que el texto de la homilía que fue distribuido posteriormente por algunas personas no coincidía con el pronunciado. Al fin, personas allegadas al obispado han facilitado un texto del que facilitamos un amplio resumen:

Una violencia ciega ha arrojado el peso de un dolor profundo sobre unas familias de Vitoria y sobre este pueblo nuestro: las familias de Pedro María, obrero de Forjas, de Romulaod, obrero de Agrator y de Francisco, obrero de Panificadora Vitoriana, muertos sobre nuestras calles. Violencia, también, sobre este pueblo nuestro, incapaz de comprender por qué nos han sido arrebatados y que siquiera acercarse a sus familiares para compartir

NOTA OFICIAL

DEL GOBIERNO

MADRID, 6 (Europa Press).— Al iniciarse la reunión del ministro de Información y Turismo con los representantes de los medios de difusión, pasadas las nueve de la noche, el señor Martín Gamero dio lectura a una nota oficial del Gobierno en relación con los sucesos ocurridos en Vitoria. La nota dice así:

"El Gobierno, al conocer los graves sucesos acaecidos en Vitoria, y en relación con ellos, desea informar a la opinión pública sobre los siguientes puntos:

1.— La actuación de las fuerzas del orden público ha estado dirigida a proteger el ejercicio de las libertades individuales y a responder ante situaciones de coacción o violencia física, que con toda claridad han vulnerado

2.- Agotados todos los intentos de negociación y conciliación, en el largo pleito laboral que ha tenido

conciliacion, en el largo pleito laboral que ha tenido lugar en Vitoria, se llegó a un estado de grave alteración del orden público, que hizo imposible el diálogo y en donde se vulneraron todas las libertades que las fuerzas del orden tienen la estricta obligación de defender. Fue entonces cuando se produjeron los graves incidentes que ocasionaron tres muertos y más de treinta heridos. Agotadas todas las medidas disuasorias, las fuerzas del orden se vieron en la precisión de rechazar las agresiones para defenderse en ocasiones en que su situación se

nes para defenderse en ocasiones en que su situación se

3.- La violencia física empleada a menudo por los

manifestantes y los vandálicos destrozos originados en

las calles de la capital alavesa, en un afán de destrucción, manifestándose de forma constante en la jornada del pasado día 3, son claro exponente del ambiente de sub-

versión y violencia en que han tenido que desenvolverse las fuerzas de orden público para el inmediato restable-cimiento de la paz pública, condición imprescindible

para toda negociación, para toda convivencia y para toda

de vidas humanas, los daños y las violencias ejercidas y el ambiente de coacción que durante unas horas han pade-cido los ciudadanos de Vitoria.

4.- El Gobierno lamenta profundamente la pérdida

5.- El Gobierno hace público su sereno y decidido

propósito de mantener el orden, impedir cualquier inten-to subversivo y garantizar las libertades individuales en

un clima en el que ni la coacción ni la violencia puedan

prevalecer sobre el deseo de pacífica convivencia y civilizada negociación para resolver los problemas, conflictos

tensiones que son inherentes a toda sociedad desarro-

6.- El Gobierno, a la vista de la información sobre los antecedentes que concurrieron en los hechos producidos en Vitoria, está dispuesto a actuar en consecuencia no

sólo a los simples efectos del firme mantenimiento del orden público, sino también para crear las condiciones objetivas que permitan una auténtica paz social, resulta-

do de soluciones justas a los problemas propios del mun-do de la producción y el trabajo. Cuando España está decididamente empeñada en la

construcción y consolidación de un sistema de conviven-cia política que garantice cada vez más perfectamente el ejercicio de las libertades y derechos de la persona, resul-

tan particularmente penosos hechos como los ocurridos en Vitoria, que claramente intentan entorpecer el programa de reformas que el pueblo español desea y a las que el Gobierno no está dispuesto a renunciar".

estos principios.

tan gran sufrimiento y para mostrarles, en esta tragedia su propia dolorida compasión.

VERDADERA PROFANACION

No quisieramos tocar, siquiera, ese dolor con palabras de falso consuelo, palabras vacías que serían una verdadera profanación. Pero el dolor, que se expresa sobre todo en el silencio, debe encontrar también una voz que lo muestre y lo grite, para que se sepa que las cosas ya no son como antes de estos hechos, y para que las cosas no sean nunca jamás, para ningún otro, lo que ahora han sido y son para nosotros.

Y entre las demás voces del pueblo no queremos que falte la nuestra, la de la Iglesia de Cristo, que vive en esta

pueblo, que con él llora, y que en el quiere ser, noy y cada vez más, trabajadora de la paz, constructora de la justicia, en la búsqueda de la libertad. Todo ello en el amor de este pueblo del que nos debemos, también,

PALABRA DE DENUNCIA

Aunque no fuera más que, porque dos de los que han muerto, han muerto a la sombra de uno de nuestros templos, tendríamos que decir, no con odio, pero si con clara firmeza, una palabra de denuncia. Han estado abiertas las puertas de este templo, como las de otros, al pueblo confiando en que les sirviera para comunicarse a diario sus trabajos, sus luchas y sus angustias, para reunirse en ellos para crecer en unión y servir cada día con más fuerza al ideal, que es el nuestro, de la creación de un mundo justo y fraternal. Y el pueblo ha aceptado nuestra buena voluntad y ha encontrado en nuestras iglesias, junto con nuestra acogida, un lugar que, por ser de Dios es de todos y para todos, una especie de casa común y de refugio al que acudir. Aunque no fuera más que, porque dos de los que han

Y NO ERAN CRIMINALES ...

Pero este carácter de refugio capaz de amparar en el pasado a los perseguidos por la justicia, no ha sido ahora suficiente para garantizar las vidas de estos hombres. Y no eran criminales, y no estaban perturbando la paz pública. Ni siquiera faltaba al respeto debido a nuestro templo. Resulta difícil aprobar el hecho de que la fuerza pública penetrase violentamente. en uno de nuestros templos para disgregar la reunión que en él se celebraba. Resulta difícil admitir el empleo de unos medios que, si hubieran de ser alguna vez empleados, no deben serlo en hubieran de ser alguna vez empleados, no deben serlo en

hubieran de ser alguna vez empleados, no deben serto en forma indiscriminada".

"Una actuación violenta en estas condiciones constituye una verdadera profanación. Pero no es la profanación de un recinto, aunque sagrado, lo que ahora nos duele". Se extiende después en el sentido del derecho a la vida del hombre, comentando el mandato de Dios: "No matarás".

La homilía dice más adelante:

mandato de Dios: "No mataras".

La homilía dice más adelante:

"Esperamos de las autoridades competentes una rigurosa clarificación de los hechos. Solo así se evitará la ocultación, tergiversación o manipulación de la verdad. Y esta verdad pondrá de manifiesto las correspondientes responsabilidades y, podrá exigirse la justa reparación. Si bien la muerte misma sólo en Dios que es vida eterna nuestra puede obtener reparación.

LAS BALAS SON CIEGAS

En la parte final, dice:

En la parte final, dice:
No tenemos palabras humanas de consuelo para los desolado por las muertes de los vuestros. Quisieramos que esta tragedia que os aflije no hubiera sucedido, queremos que no pueda repetirse para otras familias de nuestro pueblo. Vuestro especial dolor pudo haber sido de la companione de del companione de la com que teneis el corazon particula las balas son ciegas— el dolor particular de cualquier de las familias de los que con los vuestros estaban en la Iglesia de San Francisco de Asis. Nada de esto disminuye, sin embargo, vuestra pena.

Pero quisieramos tener una palabra de misericordia en nombre de Jesucristo, que es la misericordia de Dios para

los hombres, una misericordia que no le ahorró el trabajo obrero, el sufrimiento y la muerte injusta. El nombre de Jesús os anunciamos la misericordia de la vid para los que tan cerca de él, compartiendo su vida y 9

Presencia han caído.
En nombre de Jesús os ofrecemos la misericordia de la fé, de la esperanza y del amor para vosotros, sus familiares; misericordia que quiere manifestarse en nuestra plegaría en común. En nuestro propósito de ayuda, si la necesitáis, y en nuestro entrañable ayuda, si acercamiento.

Pide después que los familiares perdonen a imitació

de Jesús.
"También esa misericordia, de la que somos humilde mensajeros —añade— se la ofrecemos a quienes, han sido los autores, en cualquier forma o grado, de esa

Este suceso, que tanto nos conmueve, tiene su orige y marco en un conflicto laboral, que, con daños difícile

de medir ha durado ya demasiado. Pidamos a Dios que concluya lo antes posible con un acuerdo justo, como que, sin duda, buscaban aquellos, cuya muerto concertos con concertos concertos con concertos concertos con concertos concertos con concertos con concertos concertos concertos con concertos con concertos con concertos con concertos con concertos concertos con concertos con concertos concertos con concertos c famentamos.

AE / 6-3-76 /

(Logos).— E Trabajadores enviado alcalde d Vicepresi Diputación párroco de S Asís en los siguiente: "Rogamo:

los familiares y a toda la Vitoria el ma y solidari Consejo de de toda la Navarra que con su p mostrando si Continu

con menor disturbios, enfrentam policía desdi de la maña prácticam general en lo grandes e comerci normalment hubo intent fueran cerra La acti registró una

de alumnos por que escolares transporte Universidad una postura mayor a la ayer. En universitario asamblea a la que asisti alumnos y oyeron estudiante

POR LOS

MADRID por los suces Universidad celebraron tai numerarios. Concreta

considerar con clases a islada personal no d consecutivos con una pan laboral o entra

CRESPONES

SEVILLA, universitaria acontecimien colocado cres Se han celel proliferado algunas facul contenian fra

POR LOS ML MANIFESTA DE SILENCIO

CIVIL DE LE LEON, 6 facultades co de bachillerat

de celebrar un La manife acontecimient

manifestación al brazo- ava Al·llegar fi unomento a los fallecidos el edificio de

último se diso La policía contornos, ha público que o disuelto y la n

TRES HORAS Y

FERETROS A HOMBROS

EL CORTEJO RECORRIO LAS IGLESIAS DONDE LOS OBREROS HAN VENIDO REALIZANDO SUS ASAMBLEAS

VITORIA, 6 (Logos).— Tres horas y media tardaron en llegar al cementerio los cadáveres de los obreros muertos en los incidentes del miércoles.

una veintena de coronas y seguía una gran masa de gente que recorrió prácticamente toda la ciudad. Primeramente se dirigió hacia el Gobierno Civil donde se les impidió que pasaran frente

A continuación pasaron por las iglesias donde los obrexos han venido realizando sus asambleas hasta la de San Francisco de Asís, escenario de los trágicos hechos. Inmediatamente se trasladó la comitiva al próximo cementerio de Santa Isabel donde el cadáver de Pedro Martínez Ocio quedó en las dependencias por expresa voluntad de la familia para su inhumación

en la intimidad posteriormente, lo que se hizo a las cuatro y media de la tarde. El cortejo se

en la intimidad posteriormente, lo que se hizo a las cuatro y media de la tarde. El cortejo se dirigió luego con los otros féretros hacia la carretera que conduce al cementerio de El Salvador, distante unos seis kilómetros, donde recibieron cristiana sepultura, sin incidente alguno, los cadéveres de Francisco Aznar Clemente y Romualdo Barroso Chaparro. La masa de gente que fue diluyéndose en el trayecto llegó solamente hasta el barrio de Arana a la salida de la capital, en cuyo lugar, los féretros fueron introducidos en coches funebres. Desde las once y media en que concluyó el funeral, hasta las tres, no llegaron los cadáveres al cementerio de El Salvador. Al paso por las calles se repetían los aplausos dedicados a los obreros muertos y de vez en cuando se ofan diversos gritos como "somos obreros, unete", "readmisión para los despedidos", "pueblo unido, jamás vencido", "¿dónde está el gobernador? ". Las fuerzas de orden público se mantuvieron discretamente alejadas. Por lo demás, la ciudad mantiene el mismo aspecto que en las iornadas anteriores.

al edificio por lo que se limitaron a hacerlo por un lateral.

Una vez concluido el funeral, los féretros fueron trasportados a hombros. Precedía al cortejo

MEDIA, CON LOS

AUNQUE CON MENOS INTENSIDAD

DISTURBIOS en PAMPLONA

PAMPLONA, 6
(Logos).— El Consejo de
Trabajadores de Navarra ha
enviado telegramas al
alcalde de Vitoria y
Vicepresidente de la
Diputación así como el
párroco de San Francisco de párroco de San Francisco de Asís en los que dice lo

siguiente:
"Rogamos haga llegar a
los familiares de las víctimas
y a toda la clase obrera de
Vitoria el más sentido pesar y solidaridad de este Consejo de Trabajadores y de toda la clase obrera de Navarra que hoy como ayer con su postura está mostrando su apoyo".

Continuaron, aunque con menor intensidad, los disturbios, barricadas y enfrentamientos con la policía desde primeras horas de la mañana continuando prácticamente el paro general en lo que respecta a grandes empresas. Los comercios abrieron normalmente, pese a que hubo intentos de que estos fueran cerrados.

La actividad escolar registró una gran ausencia de alumnos en buena parte por que los autobuses escolares no realizan el transporte habitual. En la Universidad se ha observado una postura de abssentismo mayor a la que se observó a y er. En el campus universitario se celebró una asamblea a media mañana a la que asistieron más de mil alumnos y en la que se oyeron gritos de los estudiantes contra las

POR LOS MUERTOS DE VITORIA

CRESPONES

AUTONOMA

NEGROS EN LA

MADRID, 6 (Logos).— Crespones negros, como señal de duelo por los sucesos de Vitoria, aparecieron en algunos centros de la Universidad Autónoma de Madrid. Sobre el mismo tema se

celebraron también varias asambleas de alumnos y de profesores no

considerar como día de luto la jornada de ayer, dándose solo algunas

clases a isladas. Por otra parte, se han solidarizado también con el personal no docente, algunos de cuyos miembros llevan ya tres d'as consecutivos realizando una sentada ante la puerta de la Facultad

con una pancarta en la que piden mejoras salariales y contrato

SEVILLA, 6 (Logos) - Prosiguen las anomalías en la vida

universitaria que ayer se incrementaron debido a los últimos

acontecimientos acaecidos en Vitoria. En muchas facultades se han

colocado crespones negros por los muertos en los enfrentamientos.

Se han celebrado asambleas en casi todas las facultades y ha

proliferado la propaganda ilegal y la venta de periódicos clandestinos. La Policía Armada, por otro lado, retiró carteles en algunas facultades y borró las pintadas que aparecieron ayer que

Concretamente, en la facultad de Ciencias, los PNN acordaron

estructuras actuales de la enseñanza universitaria. En ella se decidió también no asistir a las clases y salir al casco urbano para manifestarse. Muchas de las clases se impartieron con aulas en las que no había más de cinco alumnos. Por otra parte continúa el paro de transportistas navarros a la espera de la reunión que se realizará hoy y en la que se dará cuenta de la gestión realizada en Madrid.

PROTESTA DEL CONSEJO DE TRABAJADORES MADRILENOS

MADRID, 6 (Logos).— El comité ejecutivo del Consejo Nacional de Trabajadores y técnicos ha hecho pública la siguiente

nota:
''Ante los graves
incidentes ocurridos el
pasado día 3 en Vitoria, con pasado día 3 en Vitoria, con el trágico balance de tres muertos y más de setenta heridos, pertenecientes en su casi totalidad a la clase trabajadora, reunido con carácter de urgencia, quiere hacer patente públicamente su profundo pesar por la muerte de estos compañeros muerte de estos compañeros y lamenta el que ocurran tales hechos en este momento crítico del proceso democrático de nuestra sociedad, que sólo puede acarrear graves puede acarrear graves consecuencias para el mismo y provecho para quienes de una u otra forma, pretendan

reafirma en su condena de la violencia y repudia algunas de las formas de lucha utilizadas en Vitoria con motivo de los conflictos laborales y que están en el origen de los luctuosos sucesos, porque considera que la convivencia nacional solo puede asentarse en el logro de la justicia social y en la participación democrática de todos los

El comité ejecutivo del Consejo Nacional de Trabajadores eleva su protesta ante el Gobierno, por la falta de previsión, no achacable a las fuerzas de orden público, sino a no haber contemplado la situación y las causas que pudieran determinar los hechos acaecidos.

> Los colegios profesionales y los claustros de profesores de Vitoria

VITORIA, 6 (Logos).-Varias entidades han hecho públicos nuevos escritos en relación con estos sucesos.

Por su parte, los colegios profesionales dicen: "Los abajo firmantes, como miembros de las juntas de gobierno de distintos solucios profesionales de colegios profesionales de Vitoria, ante los gravísimos sucesos ocurridos en nuestra ciudad, han considerado elemental deber expresar lo siguiente:

Su solidaridad con las n o t a s d e l a Excelentísima Diputación Foral de Alava y del Excelentísimo Ayuntamiento de Vitoria, en cuanto muestran su disgusto ante la actuación gu bernamental durante el largo proceso de tensión laboral habido y que ha derivado en los trágicos sucesos vividos, y el rechazo de la violencia de cualquier tipo u origen.

2 Todo lo anterior patentiza que es imprescindible creary a los cauces de representación libre y directa a todos los niveles, como forma de posibilitar la como f solución de problemas que en cada comunidad surgen y cuyo tratamiento nunca puede ser el de la

TAMBIEN LAMENTAN LA ACTUACION GUBERNAMENTAL

incomprension, máxima si se trata de cuestiones laborales, que por afectar a las necesidades primarias de muchos, deben ser contempladas con el mayor respeto y resueltas en verdadera justicia".

FUNERAL I

El claustro de profesores del Colegio Universitario de Alava se ha manifestado en Alava se na manifestado en términos análogos, en un escrito en el que, entre otras cosas, dice: "Quisiéramos señalar como origen de situaciones de conflicto la falta de costumbre de un

parte de los cuales intentaban

dirigirse a la capital. La fuerza pública les impidió el acceso a la

misma a partir de la zona denominada "El Boquete" en

Los manifestantes permanecieron en esta zona durante algún tiempo, hasta que

las afueras de Bilbao.

finalmente se dispersaron

diálogo equilibrado entre los diálogo equilibrado entre los diversos estamentos de nu estra sociedad, lamentando fel que, en principio no se admita la lucha social no violenta que hoy todas las sociedades democráticas y civilizadas dan por supuesto.

EN BASAURI Fracasó el intento de marcha de obreros

BILBAO, 6 (Logos). - Desde media mañana se registraron manifestaciones en la localidad vizcaína de Basauri, a 8 kilómetros de la capital. Grupos de trabajadores fueron por los distintos centros laborales de la zona de influencia de la citada localidad para pedir a sus compañeros que participaran en una gran manifestación. Se produjeron muchos abandonos de trabajo, llegando a sumarse a los manifestantes a primeras horas de la tarde unos doce mil. Durante casi toda la jornada sobrevoló la zona un helicóptero de la Guardia Civil para observar los movimientos de los manifestantes. Fuerzas de la Guardia Civil y de la Policía Armada controlaron a los grupos, que han circulado en forma pacífica, profiriendo algunos gritos.

VIOLENTA MANIFESTACION Por la tarde llegó a contabilizarse un número a unos EN BILBAO quince mil trabajadores, gran

BILBAO, 6 (Logos).— Fueron volcados anoche dos automóviles, desparramadas las bolsa de basura y arrojados diversos objetos sobre la vía pública, en la calle Gregorio Balparda, de esta capital, a las nueve y cuarto de la noche, por un grupo de cincuenta jóvenes, manifestantes incontrolados.

HUELGAS EN

También se organizaron en la provincia piquetes de trabajadores y estudiantes, que recorrieron durante el día talleres y oficinas con la consigna de hacer parar a los trabajadores y empleados. Se han practicado algunas detenciones de personas

GUIPUZCOA

SAN SEBASTIAN, 6 (Logos).— Cerca de quince mil trabajadores se declararon en huelga durante la jornada de ayer, repartidos en diferentes poblaciones de la provincia, siendo Eibar y su zona de influencia y Pasajes, los núcleos más radicalizados. En Eibar el paro fue total desde primeras horas de la mañana. Sin embargo, los establecimientos se mantuvieron abiertos y no se observó una tendencia al acaparamiento de artículos alimenticios. Fuerzas de orden público que patrullaban las calles principales, no dejaban organizarse ningún grupo.

relacionadas con estos piquetes.

Por otra parte, en la provincia siguen los paros por diferentes motivos, pero dentro del ámbito estrictamente laboral, en 21 empresas, con una población reinvindicante de unos 7.000-productores. El mayor porcentaje se registra en Patricio Echevarría con 2.600 trabajadores y "Michelín" con 2.500.

A mediodía los trabajadores de "Irimo" de Villa Real de Utraches que llevan en paro 29 días se manifestaron por las

Urrechua, que llevan en paro 29 días, se manifestaron por las calles de la villa, hasta llegar ante la delegación comarcal de

SEIS HERIDOS, EN ESTADO GRAVE

VITORIA, 6 (Cifra).— Seis de los heridos en los incidentes registrados en la capital alavesa el pasado miércoles, continúan en grave estado. El estado de José Castillo, internado en la clínica de Arana, ha sido calificado por los médicos de muy crítico. El resto de los heridos evoluciona favorablemente dentro de la gravedad, al igual que el policía Antonio Losada, que resultara alcanzado por la explosión de un "coctel

Molotov''

Por otra parte, la normalidad vuelve lentamente a la capital alavesa. La circulación se muestra más fluida que en las últimas horas y esta mañana han abierto los bares y cafeterías, así como un elevado número de comercios.

Los servicios de transportes urbanos funcionan con normalidad y observan un mayor movimiento ciudadano por las calles de la capital.

El paro del sector industrial continúa, tras el acuerdo adoptado en días pasado por las empresas, de no abrir las fábricas hata la próxima semana.

FOTOGRAFIA CINE

Fotografía -Cámaras Fotográficas -Ampliadoras, materiales blanco negro, color, accesorios - Nuevo - Ocasión compra cámaras viejas (no importa estado), empalme, reparación películas aficionado Calatayud, 3.

ENSEÑANZAS

SE OFRECE estudiante con experiencia, dar clases, repa sos EGB, especialmente matemáticas. Telf. 250270.

strarles, en esta tragedia

a, ese dolor con palabras vacías que serían una I dolor, que se expresa encontrar también una para que se sepa que las estos hechos, y para que para ningún otro, lo que

pueblo no queremos que le Cristo, que vive en esta e en el quiere ser, noy y a paz, constructora de la libertad. Todo ello en el nos debemos, también,

orque dos de los que han nbra de uno de nuestros r, no con odio, pero si de denuncia. Han estado plo, como las de otros, al rviera para comunicarse a s y sus angustias, para n unión y servir cada día el nuestro, de la creación Y el pueblo ha aceptado encontrado en nuestras gida, un lugar que, por ser odos, una especie de casa

io capaz de amparar en el gusticia, no ha sido ahora vidas de estos hombres. Y aban perturbando la paz respeto debido a nuestro r el hecho de que la fuerza nte. en uno de nuestros ón que en el se celebraba eo de unos medios que, si pleados, no deben serlo en

ta en estas condiciones ofanación. Pero no es la nque sagrado, lo que ahora spués en el sentido del hombre, comentando el

ridades competentes una echos. Solo así se evitará la nanipulación de la verdad. fiesto las correspondientes girse la justa reparación. Sin Dios que es vida eterna ión.

anas de consuelo para los rticularmente dolorido y los vuestros. Quisieramos flije no hubiera sucedido, tirse para otras familias de cial dolor pudo haber sido or particular de cualquiera los vuestros estaban en la Asis. Nada de esto

ra pena. a palabra de misericordia en la misericordia de Dios para dia que no le ahorró en to y la muerte injusta. En os la misericordia de la vid

frecemos la misericordia de amor para vosotros, sus quiere manifestarse en En nuestro propósito de y en nuestro entrañable

liares perdonen a imitació

a, de la que somos humilde ofrecemos a quienes, han ier forma o grado, de ess

s conmueve, tiene su orige oral, que, con daños difícile

asiado. Pidamos a Dios qu n un acuerdo justo, como e an aquellos, cuya muert

POR LOS MUERTOS: MANIFESTACION Y UN MINUTO DE SILENCIO ANTE EL GOBIERNO compartiendo su vida y 50

contenian frases subversivas.

laboral o entrada en plantilla.

CRESPONES NEGROS EN LA

UNIVERSIDAD DE SEVILLA

LEON, 6 (Logos). - Seiscientos estudiantes de las distintas facultades colegios universitarios y alumnos de los cursos superiores de bachillerato, se manifestaron por las calles de la ciudad, después de celebrar una asamblea.

La manifestación recorrió diversas calles, y en las distintas expresiones, los participantes se referían a los dramáticos acontecimientos de Vitoria. Los muchachos que participaban en la manifestación —chicos y chicas—, algunos con carpetas y libros bajo al brazo— avanzaron por las calles en columnas de veinte o treinta.

Al·llegar frente al Gobierno Civil formaron un círculo en torno al

munomento a la Inmaculada y guardaron un minuto de silencio, por los fallecidos en las últimas manifestaciones. Después, mirando hacia el edificio del Gobierno aplaudieron durante unos instantes. Por último se disolvieron pacíficamente.

La policía armada no intervino, limitándose a pasear por los contornos, hasta que comprobó que los participantes y el numeroso público que desde las aceras contemplaba la manifestación se había disuelto y la normalidad volvía a las calles.

SGCB2021

AE / 6-3-76 /

TARRAGONA:

TARRAGONA, 6 (Logos).- Un numeroso grupo de obreros de la empresa que interviene en la construcción de la refineria de petróleos inició ayer tarde una marcha a pie hasta el centro de la ciudad con gritos alusivos a los sucesos

Se produjeron enfrentamientos entre la fuerza pública y los manifestantes. Diversos piquetes lanzaron piedras contra los agentes del orden público y en diferentes calles, rambla del Generalísimo, Anodaca y nueblo de San Apodaca, y pueblo de San Carlos, fueron colocados vehículos cruzados en la calzada, y se levantaron

La fuerza pública lanzó contra los manifestantes bombas de humo, balas de goma y otros medios antidisturbios. Algunos coches de la policía sufrieron rotura de cristales por pedradas que produjeron asimismo lesiones a diversos guardias.

Cuando uno de los manifestantes huía de la policía se subió a una terraza, y al intentar saltar a otra, cayó en el vacío estrellándose contra el

Llevado rápidamente al hospital fue intervenido y se halla en estado gravísimo. El herido por el momento no ha

sido identificado ya que no llevaba documentación alguna.
Los establecimientos ubicados en las calles afectadas por la manifestación cerraron

NOTA DEL GOBIERNO CIVIL

sus puertas.

TARRAGONA, 6 (Logos) .-Con relación a los hechos ocurridos en el día de ayer en esta capital, el Gobierno Civil ha hecho publica la siguiente nota: "En el día de hoy, sobre las 15,30 horas, unos 1.200 obreros pertenecientes a las distintas 15,30 horas, unos 1.200 obretos pertenecientes a las distintas empresas de la refinería de Cataluña que desde esta mañana se encontraban en paro iniciaron una marcha hacia la capital en actividad le capitale en portando. actitud levantisca, portando algunos de ellos palos y barras. En las proximidades del cruce de las avenidas de Andorra y Cataluña fueron invitados a disolverse por la fuerza pública, haciendo caso omiso de tal requerimiento y atacando con

piedras a los agentes del orden, que se vieron obligados a actuar para disolverlos. Posteriormente, unos grupos de estos manifestantes se concentraron en la rambla del Generalísimo y vías adyacentes, anteniendo una actitud agresiva e interceptando el tráfico con vehículos estacionados y materiales de obras de construcción, subiendo algunos de ellos a las terrazas de algunos de ellos a las terrazas de los edificios desde donde con piedras, siguieron hostigando a la Policía Armada. En este orden de cosas, de franca hostilidad, uno de los alborotadores —cuya identidad no se ha establecido hasta el momento. momento— que se encontraba en la terraza del número siete de en la terraza del número siete de la calle Hermanos Landa arrojando piedras a la policía que actuaba en dicha vía, al percatarse de que había sido descubierto pretendió, huir atravesando la fachada del edificio número nueve por una pequeña cornisa existente en las ventanas del cuarto piso, perdiendo el equilibrio y percipitándose al vacío después de chocar en su caída con las líneas del alumbrado público. Fue recogido por la Policía Armada y en uno de sus vehículos trasladado al hospital

UN JOVEN RESULTO MUERTO AL CAER DESDE UNA TERRAZA EN SU HUIDA DE LAS FUERZAS DEL ORDEN PUBLICO

de San Pablo y Santa Tecla, donde ha sido sometido a intervención quirúrgica en estado de máxima gravedad, en el que continúa a la hora de facilitar esta nota.

A las 21,30 horas los doctores Ramón Masso y José doctores Ramon Masso y Jose
Adsera facilitaron a este
Gobierno Civil el siguiente
diagnóstico: "Coma cerebral
profundo post traumático,
edema cerebral, contusión troncoencefálica, fractura de macizo facial y fractura luxación tibioastragalina.

pronóstico gravísimo". La fuerza pública, en su actuación, empleó el material antidisturbios de que está dotada, sin que en ningún momento hiciera uso de armas de fuego, resultando con desperfectos importantes varios de sus vehículos y heridos de contusiones seis miembros de la Policía Armada. El orden quedó restablecido sobre las 21,30 horas. Fueron detenidos veinte individuos, los cuales han sido puestos en libertad tras haberse practicado las primeras diligencias.

Tarragona, 5 de marzo de

FALLECIO EL HERIDO

TARRAGONA, 6 (Europa Press). — A las tres de la madrugada ha fallecido el joven que resultó gravemente herido en la tarde de ayer en el curso de los incidentes ocurridos en esta localidad, según informa un comunicado del hospital de San Pablo y Santa Tecla, donde se encontraba internado.

> LA OCUPACION HOTELERA

POR DEBAJO DE LO NORMAL

MADRID, 6 (Logos).— grado de ocupación hotelera alcanzada durante el pasado mes de enero es ligeramente inferior al de finales de 1975, registrando la posición regresiva más acentuada de los últimos doce meses. La previsión de la demanda a corto plazo de reservas de plazas hoteleras se mantiene dentro de la tónica regresiva de meses anteriores, según un informe s o bre la situación c o y un tural de las actividades vinculadas al Ministerio de Información y Turismo y que edita la Secretaría General Técnica del citado Ministerio.

La actividad editorial en lo que se refiere a discos y cintas grabadas, presenta un nivel de actividad normal, si bien las ventas han descendido después de las fiestas navideñas. El subsector del libro refleja una posición menos optimista que la del pasado mes de diciembre.

Los espectáculos se encuentran en torno al nivel de normalidad.

Los medios de comunicación social parecen haber recobrado niveles que pudieran ser considerados como normales, excepto la prensa diaria y la no diaria, que se sitúa por debajo de dicho nivel,



El impuesto de circulación UN ABUSO INEXPLICABLE

UCHO se ha dicho y escrito sobre este tema y no cabe duda que ha suscitado vivas polémicas en todo lo largo y ancho de nuestro suelo hispánico.

Desde estas líneas y ya cuando solamente este Impuesto era solamente un Proyecto de Ley denuncié lo desorbitado de las tasas que se pretendían imponer.

Ahora una vez aprobados por las Cortes no hay ya posibilidad de eludir esta nueva y poco meditada imposición, pero existe una pregunta obligada, ¿se defendió debidamente la trascendencia de este impuesto en lo que iba a representar para algunos industriales modestos y en general para el bolsillo del ciudadano? No, una vez más que yo sepa en las Cortes no hubo más que una verdadea representación en defensa de las partes interesadas y ésta fue la de los Municipios.

De esta manera sólo es explicable que un tributo se aumente en un 400, 685 y hasta un 1.400 por ciento, desconocido en toda la historia de la

tributación española. ¿Cómo va a incidir este descabellado impuesto en todos los ciudadanos? Pues aparte de lo que suponga sacar nuestra tarjetita particular para pegarla en el parabrisas de nuestro coche, vayamos esperando una notable repercusión en el transporte

de mercancías, transporte escolar, etc. etc. No hace muchos días nuestro Ministro Sr. Fraga Iribame nos decía muy serio por la pequeña pantalla que este Impuesto repercutiría muy favorablemente en las Haciendas locales y que de esta manera se pondrían más servicios al automovilista, como mayor y mejor vigilancia del tráfico rodado, construcción de aparcamientos,

Todos desearíamos que cuando se realice una pregunta a un Ministro y no tenga contestación para la misma, se salga por la tangente hablando pongo por caso del tiempo o de otros temas intrascendentes, pero lo que no se puede consentir es el que se nos trate de anormales, o tarados, porque todos sabemos Sr. Ministro y me supongo que Ud. también, que la circulación por los centros urbanos dada la corriente inflacionista del parque de vehículos, no hay quien la arregle y no es sólo cuestión económica la fórmula ideal para arreglarlo, y en cuanto a los aparcamientos supongo que se referirá a los subterrâneos que son los que cuestan dinero el hacerlos y éstos yo no sé si habrá excepciones pero a este ciudadano le cuesta sus buenas pesetas cada vez que por obligación dejar aparcado su vehículo.

Una respuesta vaga Sr. Ministro que no explica el por qué de esa drástica e irresponsable subida del Impuesto de circulación y que además no ha convencido a ningún sufrido ciudadano.

Y mientras tanto se me ocurre una pregunta, ¿en qué medida va a repercutir este sabroso ingreso municipal que posiblemente ascienda a más de doscientos millones de pesetas, en los ciudadanos de Zaragoza?

No me contesten que se va a tratar de convertir la ciudad en un paraiso para los paganos de este impuesto, porque no nos lo creemos nadie. La ciudad seguirá siendo una anarquía en cuanto a la circulación rodada y los ciudadanos nos trendemos que sacudir el bolsillo cada vez que queramos encontrar un hueco para aparcar. Ahora eso si, esperemos que este sabroso ingreso municipal sirva para incrementar la plantilla de guardias cuya misión con respecto al automovilista no la he comprendido nunca, a excepción claro está de los que dirigen el tráfico, ya que no creo que se les pague para esperar agazapados en cualquier esquina a que el automovilista cometa una infracción para tirar de libreta amarilla.

En fin como ya no hay remedio los sufridos contribuyentes nos dariamos por satisfechos si estos ingresos extraordinarios se aplican no a comprar faroles costosos que luego no sirven, ni a organizar fiestas suntuarias ni a otras gavelas a las que sin ton ni son van a parar los ingresos de los pacientes ciudadanos, sino a dotar de esos servicios imprescindibles de agua, luz, vertido, escuelas, pavimento, etc. de los que hoy, casi en el año 2.000, adolecen muchos de nuestros barrios

zaragozanos.

Angel Mallo

DEL

BUBRID PROBLEMA DESCENSO EN LA VENTA

• Se calcula en cinco millones de pesetas, en Madrid, por negarse los trabajadores a entrar en el trabajo antes de las cuatro

MADRID, 6 (Logos) .- En cinco millones de pesetas aproximadamente ha descendido la venta diaria de pan en Madrid como consecuencia de la actitud de los trabajadores de no entrar a las tahonas antes de las cuatro de la madrugada, según ha puesto de relieve don Pedro Castro, presidente de la Agrupación Provincial de

Panaderías de Madrid, en rueda de prensa. El señor Castro informó que la citada cantidad responde al 30 por ciento de fabricación de pan que en menos se ha venido realizando en Madrid. Asimismo manifestó que los empresarios panaderos, en reunión celebrada a primera hora de esta madrugada, acordaron proponer a los trabajadores cuantas horas extraordinarias sean precisas para satisfacer la demanda de pan de Madrid, con la única condición de que estas horas se hagan a partir de las doce noche. En el caso de que esta propuesta no fuera aceptada por la sección social, los empresarios renunciarían a ofrecer estas horas extras, volviendo a la jornada normal de ocho horas.

Por su parte, la representación social ha considerado inaceptable este ofrecimiento porque la prolongación de la jornada, a partir de las doce de la mañana, perjudica a gran número de trabajadores que aprovechan sus horas de la tarde para ocuparse en otro empleo, reiterando su demanda de que se les abone una cantidad lineal, que se ha rebajado a 3.000 pesetas mensuales antes de la negociación del convenio, si se quiere que entren a trabajar antes de las cuatro de la madrugada.

Por parte de los empresarios existe el decidido propósito de que no se vuelva a considerar la posibilidad de entrar antes de las cuatro de la madrugada por prohibirlo el artículo 33 de la actual reglamentación de trabajo en panadería, estudiando la posibilidad de que el consumidor, en lugar de adquirir el pan a primeras horas de la mañana lo hagan en dos veces a lo largo del día, con lo que tendrá opción a comer pan recién hecho, lo que por otra parte aumentaría el consumo.

El señor Castro, en la citada rueda de prensa, afirmó rotundamente que Madrid es la capital europea más mecanizada en materia panificadora, subrayando que esta mecanización ha sido llevada a cabo por cuenta de los propios industriales. Recordó que de un censo de 200 fábricas de pan, apenas 10 están todavía sin mecanizar. A lo largo de la mañana de ayer se

la escasez de pan en algunas panaderías con la subsiguiente formación de colas y protestas por parte del ama de casa, ya que la negativa de los trabajadores a hacer horas extraordinarias después de las doce de la mañana ha repercutido en su rendimiento. La presencia de piquetes reclamando a los trabajadores su negativa a hacer horas extraordinarias contribuyó a entorpecer más la situación que, en fuentes allegadas a los empresarios se considera enormemente perjudicial ya que puede afectar a la aprobación por parte del Consejo de ministros del decreto que regula la elaboración, distribución y venta de pan así como la aprobación por parte del Ministerio de Trabajo de los nuevos salarios base en panadería, que contempla aumentos sustanciosos pese a que aumentos sustanciosos pese a que legalmente sólo pueden crecer en un 19 por ciento como máximo.

SIGUEN LAS COLAS PARA COMPRAR PAN EN MADRID

MADRID, 6 (Europa Press).— Aunque atenuadas, prosigue hoy en Madrid una cierta situación de desabastecimiento de pan, que aparentemente afecta menos a los consumidores, ya que colegios y organismos varios no consumen hoy ese

alimento de primera necesidad. En terminos generales, se calcula que la producción es hoy un 20 por 100 inferior a

Dentro de Piedad actual vist estadounio En una distintas p Preguntado

no sólo mante a España var interés la vida Con relaci la España a producido un

tardía que ha que había u cambio econó lo que era ne Instituciones. En cuanto

deprisa el ace

EN EL

E N e denomin a cantar Ignacio logran a parece di ha hecho escen versos se más que risa" de l categoría escenario Alberti, esceni

interpret Hernán de su conte las partit melodía poema, e Los (aplaudier intérpret el espect

público o Cinco vo

momenta

Quién

En I Demo deslizó u que, doi militar democr militare

propios I error.

UNA

culación LICABLE

sobre este tema y o vivas polémicas e nuestro suelo

o solamente este royecto de Ley as tasas que se

las Cortes no hay nueva y poco te una pregunta ebidamente la en lo que iba a iales modestos y dadano? No, una tes no hubo mas en defensa de las fue la de los

ole que un tributo sta un 1.400 por a historia de la

bellado impuesto aparte de lo que particular para o coche, vayamos n en el transporte etc. etc.

Ministro Sr. Fraga repercutiria muy s locales y que de más servicios al ejor vigilancia del le aparcamientos,

do se realice una

enga contestación angente hablando de otros temas se puede consentir rmales, o tarados, tro y me supongo ón por los centros ionista del parque regle y no es sólo rmula ideal para os aparcamientos terráneos que son os y éstos yo no sé este ciudadano le ada vez que por ículo.

tro que no explica responsable subida que además no ha dadano.

irre una pregunta, cutir este sabroso nte ascienda a más pesetas, en los

tratar de convertir os paganos de creemos nadie. La puía en cuanto a la mos nos trendemos vez que queramos. car. Ahora eso si, eso municipal sirva de guardias cuya novilista no la he on claro está de los no creo que se les dos en cualquier ilista cometa una

marilla. medio los sufridos por satisfechos si se aplican no a iego no sirven, ni a otras gavelas a las los ingresos de los tar de esos servicios vertido, escuelas, oy, casi en el año

nuestros barrios gel Mallo



Dentro del ciclo de conferencias organizado por la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja, el día 4 desarrolló el tema "La España" actual vista por un sociólogo", el profesor Linz, catedrático de la universidad estadounidense de Yale y sociólogo de prestigio internacional.

En una rueda de prensa con los medios de difusión zaragozanos contestó a distintas preguntas relacionadas con su especialidad y referidas a España.

Preguntado por su nacionalidad dijo que no sólo mantenía la española, sino que venía a España varias veces al año y seguía con interés la vida nacional.

Con relación a los rasgos sociologicos de la España actual, señaló que se había producido un gran cambio a pesar de lo tardía que había sido la industrialización, y que había un notorio desfase entre el cambio económico-social y el político, por lo que era necesaria una adaptación de las

En cuanto a si se pisaba demasiado deprisa el acelerador democrático dijo que

EN EL TEATRO ARGENSOLA

POETAS, VOCES. GUITARRAS... Y UN SILBATO

presentación el espectáculo-recital denominado "Pueblo de España ponte a cantar" en el que Alberto Alonso, Pilar Bayona Sarriá, Emilio Lahera, Ignacio Polavieja y Ramón Pachón, logran algo que, por lo menos, nos parece distinto a lo que hasta ahora se ha hecho en este "género" teatral de la escenificación de poemas. ha hecho en este "género" teatral de la escenificación de poemas. Naturalmente unos autores y unos versos se prestan a su teatralización más que otros y así "Me compré una risa" de León Felipe, alcanza auténtica categoría al ponerse "de pie" sobre un escenario. Lo mismo podríamos decir de "Cita triste con Charlot", de Rafael Alberti, que resulta una bellísima escenificación pantomímica, interpretada felicísimamente.

La "Canción última" de Miguel Hernández, resulta impresionante, por su contenido y porque además porque

su contenido y porque además porque su música tiene eso que no suelen tener las partituras adosadas a los poemas, por los cantautores de ahora: una melodía inspiradísima, que ayuda al

poema, en lugar de servirse de él. Los espectadores asistentes a la función de la tarde de ayer viernes, aplaudieron calurosamente a todos los intérpretes y eso que en la sala había un joven dispuesto a "cargarse" el espectáculo con un silbato en la boca, que obligó a interrumpir momentáneamente la representación. ¿Quién era y qué pretendía este "árbitro" vestido de espectador? No lo sabemos. Fue el asombro del público que acudió a oír a sus poetas. Cinco voces, dos guitarras y un silbato. ¿Pero qué está pasando aquí?

UNA ERRATA

En la información que ayer publicábamos sobre la presentación de Democracia Cristiana Aragonesa se deslizó una errata involuntaria por la que, donde debía decir "miembros militantes del futuro partido democristiano", decía "miembros militares". Confiamos en que los propios lectores habrían subsanado el error.

no, advirtiendo que lo peor era no saber cuánto iba a durar esta situación de ambiguedad, pero que si se fijaba una fecha se formentaría la agrupación de grupos

país en estos últimos cuatro meses, contestó que sí sobre todo en expectativas, y que si se producía un auténtico cambio político aparecerían auténticos líderes teniendo tanto la clase media como la población rural la posibilidad de influir, por la vía electiva, en el rumbo democrático, no debiendo abstenerse de participar en los comicios.

Por eso no soy optimista a corto plazo.

Señaló que la tardía industrialización y una estructura agraria injusta fueron algunas de las causas de la guerra civil, y que el régimen de Franco estuvo apuntalado en principio por los amenazados en su posición social durante la República, que más tarde, vencedores, quisieron mantener su situación, mientras que los vencidos perdieron parte de su ilusión en la lucha, y al mejorar el nivel de vida aceptaron la situación pasivamente. Finalmente han surgido unas generaciones jóvenes que no conocieron la guerra ni les importa, que han visto que España necesitaba un cambio institucional.

un contenido para unas Cortes Constituyentes surgirían líderes políticos y

Preguntado sobre si había cambiado el

¿Es usted optimista cara al futuro español? A largo plazo, sí, dijo. Dado que las Instituciones quedaron muy bien atadas, las reformas van a resultar muy complicadas.

a tener un papel muy importante en el juego democrático; el campo ha tenido poca atención, como no sea la del hecho en concentración parcelaria y repoblación forestal, pero ha llegado un momento en el

que el campesinado, más concienzado, va a exigir; no se trata de una lucha de clases sino de solucionar problemas de política económica agraria. Por otra parte la población del campo, envejecida, y la emigración de los jóvenes hace que sea preciso un sistema de apoyo a los agricultores así como equipar eficazmente a la España rural para que sea "vivible"

Respecto a la población rural dijo que va

IMPORTANCIA DE

LA POBLACION RURAL

Dijo que en todos los países que han experimentado desarrollo hay desequilibrio entre los sectores. Ahora bien, si en España ha subsistido la agricultura ha sido gracias a la elevación de población y al consumo del sector industrial que se han abastecido del mercado agrícola.

Preguntado sobre el regionalismo el profesor Linz se manifestó en el sentido de que España estaba compuesta por una serie de regiones con sus peculiaridades características, y que en cuanto a los equilibrios regionales creía que había de llegarse a larzo plazo, puesto que el desarrollo no es solo un crecimiento indiscriminado, sino que ha de estar emparejado con una distribución justa de los beneficios.

He aquí una serie de los puntos más importantes tratados en la rueda de prensa, en la que, lo mismo que en la conferencia, el profesor Linz evidenció su indiscutible altura intelectual Y una calidad humana



N CECILIO SERENA

El próximo lunes, a las nueve de la noche, don Cecilio Serena Velloso, presidente de la Audiencia Provincial de Huesca, pronunciará una conferencia en homenaje a Joaquín Costa, en el salón de actos del Ayuntamiento de Gruas, sobre el el tema "Costa como jurista". tema "Costa como jurista". La conferencia entra en el programa

actos que lleva a cabo el Ayuntamiento de la citada población

al cumplirse el 65 aniversario de la muerte del "León de Graus". Finalizada la conferencia del doctor

Serena Velloso, tendrá lugar la ofrenda de coronas y flores ante el monumento a Joaquín Costa erigido en la glorieta

A la conferencia y actos posteriores el Ayuntamiento de Graus invita al público en general.

BOLSAS DE PLASTICO

Por JOSE LUIS ERCILLA



escasos kilómetros de Zaragoza muy cerca de la Cartuja Baja, grandes zonas del árido terreno presentan este lamentable aspecto que presentan este lamentable aspecto que podemos contemplar en la fotografia de García Luna. Pero la instantanea sólo nos ofrece una pequeña parte de esta extensión, cubierta por cientos de miles de bolsas de plásticos de todos los colores y tamaños. Cuando brilla el sol y sus rayos reflejan sobre el plástico el "espectaculo" resulta alucinante. Como sacado de la luna, a pesar de que nosotros no somos astronautas y por lo tanto no hemos estado nunca allí.

A primera vista parece que se están

estado nunca allí.

A primera vista parece que se están contemplando bichos extraños o sorprendentes pajarracos en movimiento, sobre todo cuando el viento sopla fuerte. Pues bien —o pues mal— precisamente el viento es la causa de que esas bolsas de plásticos, estén allí, procedentes de los basureros de la ciudad.

Creemos que algo habría que hacer, que se podrá tomar alguna medida.

que se podrá tomar alguna medida, para evitar que se sigan amontonando bolsas de plástico que, además, por haber contenido antes basura, es haber contenido antes basura, es inevitablque mantengan algunos residuos y por eso despiden mal olor, contaminando el ambiente. Si nos atenemos a las delcaraciones de Mario Gaviria que afirmaba que es un suicidio practicar deportes en zonas contaminadas, cualquiera va a correr, saltar o pegarle a una pelota a aquellos parajes. iDios nos libre!

CONTAMINACION

P ERO no hay que irse tan lejos para captar la contaminación. En el mismo centro de la ciudad, sufrimos con frecuencia, las molestias de los malos olores en una atmosfera irrespirable. Unos dicen que procede de los humos de determinadas industrias etros que de los escapes de industrias, otros que de los escapes de gas de los automóviles, algunos que del humo de las calefacciones....El caso es que con demasiada frecuencia los ciudadanos sufrimos las molestias de estos "perfumes" inesperados.

Los puntos negros de la contaminación, dentro del casco urbano de Zaragoza, se localizan en la plaza de España y en la calle Miguel Servet, en el cruce con San José y Las Fuentes. Allí parece ser que se produce una gran concentración de anhidrido sulfuroso. En fín sea del sulfuroso ese, de gases o de putrefacciones, el ciudadano medio no entiende de estas cuestiones y lo único que sabe, porque le toca padecerlos con harta frecuencia, es de los malos narta frecuencia, es de los maios

OLOR DE MULTITUD

N olor de multitud, aunque sea minoritaria, porque el waterpolo todavía no es un deporte de masas como el fútbol, se espera esta tarde la confrontación entre el C.N. Helios y el Barceloneta. Tanto es así que en la piscina cubierta "Manuel Molinero", se han tenido que instalar una gradas provisionales que aumentarán en cuatrocientas localidades más, su aforo

Helios que ocupa el primer puesto en la Liga Nacional de waterpolo ha galvanizado, con sus actuaciones, la afición a este bello y emocionante deporte que, cada día tiene más adeptos. Estoy por asegurar que el que va una vez a presenciar un encuentro, sale tan complacido que vuelve a asistir sale tall complete du velve a sistin siempre que se le presenta la ocasión. Pues bien, el Helios—Barceloneta, de esta tarde, a las ocho, promete estar al rojo vivo, mientras, en el agua, competiran las mejores figuras del waterpolo español.



FESTIVIDAD DEL CUERPO DE BOMBEROS



Con motivo de la festividad de San Juan de Dios, Patrono del Cuerpo de Bomberos se han previsto diversos actos que darán comienzo mañana domingo. A las once horas habrá un gran festival infantil en el Colegio El Carmelo en el cual actuarán diversos artistas.El lunes, a las diez de la mañana, este Cuerpo, con su estandarte formará en la calle Ramón y Cajal, para ser revistado por las primeras autoridades. Seguidamente se celebrará la Santa Misa, por el capellán del Cuerpo. se celebrara la Santa Misa, por el capellal del Cuarpo. Finalizada la misma se servirá un vino de honor a los asistentes. Asimismo esta prevista una ofrenda floral a la Virgen del Pilar, que lucirá el manto de la Asociación Española de Lucha contra el Fuego. A las dos habrá un desfile del material del Cuerpo que partiendo del Cuartel recorrerá las calles Madre Rafols, Ramón y Cajal, General Franco y plaza del Portillo. A las dos de la tarde habrá una comida de hermandad presidida por las autoridades locales. Como colofón de estos actos habrá una traca de fuegos artificiales y posteriormente una animada verbena familiar.

MERCEDES SOSA, EN ZARAGOZA



Hoy sábado y mañana domingo se presenta por primera vez en Zaragoza -teatro Principal- una de las voces más auténticas de toda América: Mercedes Sosa.

hasta nosotros, Mercedes Sosa sea una de las más representativas y conocidas de su propia tierra, aunque su popularidad no sea excesiva en España, entre otras cosas por su seriedad y responsabilidad, poco compatibles con los alardes de divismo.

Mercedes Sosa es una cantora popular. Así lo siente, así lo manifiesta, y con tal vive. Sueña con adentrarse en el Falklore, mantener sus aires tradicionales y avanzar en una línea popular.

Sus canciones no son folklóricas, aunque si su raiz. Habla de los problemas del pueblo, del sentir diario y de esta forma trata de presentar un servicio a su gente.

Uno de los temas centrales de sus canciones, es la unión de América y el fiel testimonio de la realidad que las circunda. Canciones de autores urguayos como Viglietti; chilenos como Víctor Jara o Violeta Parra, y argentinos como Horacio Guarany forman parte de su repertorio.

En sus temas se habla de personajes, que aunque aparezcan mitificados por el tiempo no dejan de ser reales. "Tanto el indio como el gaucho, siguen existiendo y son representantes de una clase social muy determinada. El gaucho representa al hombre de la pampa, solitario, orgulloso y perseguido. El indio que en otro tiempo poseía una importante tradición cultural y grandes extensiones de tierra, hoy vive fabricando

collares y adornos para el turismo Mercedes dice de sí misma: "Cuando canto, siento una gran responsabilidad, pues trato de hacer con ello un servicio a mi pueblo por eso no estoy dispuesta a cantar "Tonterias" En cuanto al auditorio, es claro que tiene dos formas de sentir y reaccionar, yo me encuentro más a gusto, cuando logro alcanzar el momento justo y una concentración más profunda. Y cuando acabo hay en las salas un recogimiento

SE DESARROLLA EL EJERCICIO TACTICO "OPERACION CASTEJON"



Dentro del plan general de ejercicios tácticos de la Capitania General de la Región Militar se está celebrando el ejercicio táctico "Operación Castejón" en el campo de tiro de San Gregorio. Se trata de un ejercicio de ataque con explotación del éxito de una brigada mecanizada reforzada con una batería autopropulsada de 155-32 y un escuadron de Caballería, de simple acción, con fuego real y el transporte de medios del Ejercito del Aire y Fuerzas Aeromóviles del Ejército de Tierra. Esta acción se desarrolla bajo un ambiente de amenaza nuclear y con un servicio de arbitraje reducido. La dirección corre a cargo del general jefe de la División Acorazada, auxiliado por su Estado Mayor, transmisiones, etc. Están participando en el mismo unos 3.793 hombres con 402 vehículos de ruedas, setenta y seis transporte acorazado 48 carros de combate, seis piezas auto-propulsadas oruga, 48 carros de combate, se sos ejercicios, el jefe de la 155-32 y otro material. Asisten a estos ejercicios, el jefe de la División Acorazada general Milán de Bosch y bajo el mando del jefe de Brigada Mecanizada XI, general Saavedra Palmeiro, del jefe de Brigada Mecanizada XI, general Saavedra Palmeiro, presiencian estos ejercicios, el capitán general de la Primera Región Militar y ex Ministro del Ejército, teniente general Coloma Gallegos, capitan general de la V Región Militar, teniente general Coloma Gallegos, capitan general de la V Región Militar, teniente general De Lara del Cid, otras personalidades militares, asistiendo como observador el comandante Fauthous, del Ejército francés.

ASOCIACION DE C. F. DE LA ALMOZARA

Mañana, domingo día 7, la comisión de Transportes de la Asociación convoca a todos los socios y simpatizantes a una reunión que tendra lugar a las 20,30 de la mañana en los locales de la calle Río Guadalope, 9. El orden del día incluye la información sobre los resultados de la encuesta hecha en el barrio sobre el transporte público, adopción de resoluciones sobre el tema y ruegos y preguntas.

ASOCIACION DE LAS FUENTES

Hoy, sábado, a las 7 de la tarde, recital de música sudamericana en el que intervendrán el dúo Artovi y Jacinto Martín. Está organizado por la Comisión de Cultura de la Asociación y se celebrará en los locales de la misma, calle Eugenia Bueso, 9.

ASOCIACIONES DE DELICIAS

-Hoy, sábado, a las 5 de la tarde, la comisión de Enseñanza de las asociaciones del barrio convocan a una reunión en el número 32, duplicado, de las calles Terminillo para abordar los problemas que el barrio tiene en este campo. Las asociaciones de Delicias invitan particularmente a los padres de alumnos de los distintos colegios del barrio.

-Mañana, domingo, a las 11 de la mañana, en el Colegio de las Josefinas (entrada por Batalla de Clavijo), asamblea convocada por las dos asociaciones del barrio para abordar el tema del Polígono 22. El reciente acuerdo municipal dando la razón a las asociaciones hace más necesaria la participación de todo el barrio en la planificación de los espacios que todavía son susceptibles de albergar dotaciones urbanísticas.

FARMACIAS DE SERVICIO DIA Y NOCHE

Baltasar Gracián, 8 Villellas - 250559 Castelar (San José), 91 Gimeno Pardo - 412065 Coso, 6 Puig - 221172 Coso, 125 Casaña - 293747

Fray José Casanovas (Avda. Navarra 32), 1 Romagosa - 333394

Lasierra Purroy (Torrero), 5 Muñoz H. Pedro María Ric, 39 Manso - 214831 Vicente Berdusán (Plaza Roma), 22 Poves -

CONFERENCIA DE JAVIER DE ARCE.- El próximo lunes, a las ocho de la tarde, en el Ateneo tendrá lugar una conferencia a cargo de Javier de Arce, arqueológo, sobre el tema "Precisiones historicas al Bimilenario de

CAMARA DE COMERCIO. - Se acaba de publicar la resolución por la que se señalan los aditivos autorizados para uso de la elaboración de helados, bebidas, refrescantes, pan, panés especiales, huevos, etc. Los interesados en obtener más información pueden dirigirse a las oficinas, Don Jaime I, 18.

CLUB DE MARKETING.— El Club de Marketing ha programado para este mes diversas actividades CLUB DE MARKETING.

Programado para este mes diversas actividades encaminadas a estudiar los "productos industriales". Los días nueve y dieciseis conferencias a cargo de los señores Gil Olivan Gorriz. El próximo viernes, proyección de películas y del 22-26, curso especial sobre venta de productos industriales.





Ladrona de mangos de cadena

E los quitará alguna cleptómana, Rosaura -Pues vaya una gracia la que me hace. Ya me ha quitado seis, que te lo juro, Anselma

-O algún monomaníaco que se dedique a coleccionar pomos de cadena.

-Lo cierto es que, a cual de los seis era más precioso. El primero verde, en forma de pepino trasparente, era una cucada. El segundo moradito y redondo, me lo trajeron de Lourdes y era como una bolita que, al moverla, nevaba por dentro. Y del tercero ya no te digo nada. Era hasta patriótico, solo que en plan republicano : rojo, amarillo y morado y en forma de gorro frigio. Pues bien, querida Anselma, esos y otros tres me han desaparecido bien misteriosamente.

-¿Y no sospechas de nadie?

-Cuando me desapareció el segundo sospeché de la mandadera suponiendo que era ella y me di cuenta de que no, cuando me quedé sin gorro frigio. lCogí una corajina! Estuve a punto de poner una patata para ver si no lo quitaban, pero desistí porque se han puesto a un precios... Luego puse otros tres y me volaron. Asi que ahora tengo la cadena sin mango.

- i Ay que ordinariez! No digas mango, se llaman pomos.

-Bueno, pues se acabó la pomada en mi cuarto de

baño para tan morbosa coleccionista. -Sin embargo una cadena de taza sin un pomo bonito, hace tan feo... No se, es algo así como una ostra sin perla o como un coctel sin guinda.

-¿Tu crees?

-Que sí, que sí... ¿Así que la mandadera está descartada?

-Ya te digo, completamente. Ella pagó los pomos robados. Vete a saber quién es. Con esto de que coso para fuera, entra en mi casa tanta gente... Y, como comprenderas, no voy a registrar a las señoras antes de que se vayan. Perdería a toda la clientela.

-¿Y no se te ha ocurrido cargar en cada prenda confeccionada por tí un tanto por cada pomo robado?

-No, ni soñarlo. Sería inmoral hacer una cosa así. iMarilí, haz el favor de pasar hilos y no estar en lo

que hablamos las mayores! -Sí, maestra, no lo haré mas.

-Parece mentira que ya tengas trece años y seas tan distraida

-Rosaura, ¿me dejas que te diga una cosa al escuchete?

-Claro que si, Anselma

-¿Y no será la cría?

- iAy!

-¿Qué te pasa, niña?

-Nada. Que me he pinchado

- iSi no estuvieras tan atenta a lo que no te importa!

-¿Cómo que no me importa? ISi que me importa! iY mucho! Ya lo sabe, maestra

-Que niña tan descarada. Debieras de reprenderla. Y ponla en la calle si es preciso -Claro, usted quiere que me despache la maestra

para que no lo diga -¿Y que es lo que tu tienes que decir, mocosa?

- ¡Que usted es la manguta, eso! - ¡Hija de Satanás! ¡Mala pécora! Ven aquí, que

-Un momentito. Cuidado, Anselma, que a lo mejor la chica lo dice por algo.

- IAy, ay, ay!

-No le pegues iTè lo prohibo! IEs ella! IEs ella! Que yo vi un día en su bolso dos mangos de retrete. Uno, marrón, de cristal brillante en forma de caca, con moscas de plástico y todo. iDaba un asquito tocarla...! Parecía de verdad.

- iEso es mentira podrida! - iHola, Anselmita! Vaya una pata de banco con que te sales. Ahora resulta que eres tu, la coleccionista de mangos de cadena.

-¿Es que le vas a hacer más caso a una aprendiza embustera que a una amiga que siempre ha ido

contigo con la verdad por delante? -Pues mira, si quieres que todo esto quede entre nosotros, me devuelves los seis pomos robados y no te

denunciaré. -Está bien. Pero antes se llevará esta alparcera su

merecido. María Luisa, de 13 años, aprendiza de Rosaura, modista, soltera de 43 años, tuvo que ser asistida de los serios bofetones que le soltó Anselma, casada de 51 años, cuando la niña se fue "de pico" y la acusó como autora del hurto de varios pomos que habían desaparecido del cuarto de baño de casa de su EXPRES/003 maestra.

AE / 6-3-76 / Cri

> ene pri

todopoder perplejos. J haciendo la galón al litro pagando a 24 nosotros pol importa.

Pero a car de más reco régimen de libre y aquí agencia "Mo ahí podían ir Desgraciad gasolina **oc**ur quinielas. Qui las principa recursos de ción, y sin qu las instancias lo cierto q

descomponen

sus veinticuat litro que

abona. A lo

tópica crisis e cebado en Esp

venido bien.

sí que somos r pensados, des

A R G E EMERGENCIA NACIONAL.— Economia Er anunció aye implantación de la contraction 'emergenci nacional''. En s ha sido nuevan quedando a 140 los salarios se li un 12 por cient en las tarifas públicos (la gas sesenta por cien de restricción de

MERCADO HAY PRECIOS Los ministros de Mercado Com Verde, han madrugada a respecto de los p la campaña 76/ complejidad de basados en las f las monedas no difícil un cálci incremento se e por ciento. En co garantizan unos viticultores que disciplina de habiéndose acor la financiación d hectolitros de vi amenazaran la mercado francés.

CHILE: aceptado la regablnete que es l señalando hará pública la n gubernamental.

LUCHANDO.— Dr. Jonas Savin ción de UNIT poseen material menos para un a y que en las profincrementarán la MPLA y Cuba.



a, Rosaura ue me hace. Ya me

ue se dedique a

e los seis era más forma de pepino egundo moradito y des y era como una por dentro. Y del asta patriótico, solo marillo y morado y n, querida Anselma, desaparecido bien

egundo sospeché de ella y me di cuenta gorro frigio. iCogí le poner una patata desistí porque se han use otros tres y me dena sin mango. gas mango, se llaman

nada en mi cuarto de ista.

de taza sin un pomo s algo así como una sin guinda.

e la mandadera está

Ella pagó los pomos Con esto de que coso nta gente... Y, como ar a las señoras antes la clientela.

argar en cada prenda nto por cada pomo

ral hacer una cosa así. hilos y no estar en lo

igas trece años y seas

te diga una cosa al

atenta a lo que no te porta? ISi que me

ebieras de reprenderla.

be, maestra

ne despache la maestra

que decir, mocosa?

eso! pécora! Ven aquí, que

o, Anselma, que a lo

bo! yo vi un día en su bolso o, marrón, de cristal on moscas de plástico y a...! Parecía de verdad.

una pata de banco con sulta que eres tu, la

ás caso a una aprendiza a que siempre ha ido

dena.

inte? e todo esto quede entre

s pomos robados y no te

llevará esta alparcera su

aprendiza de Rosaura, tuvo que ser asistida de oltó Anselma, casada de ue "de pico" y la acusó arios pomos que habían e baño de casa de su

EXPRES/003

Crisis energética privada

AS noticias que en relación con el precio de la gasolina llegan de los todopoderosos Estados Unidos nos han dejado perplejos. Juzguen ustedes: haciendo la equivalencia del galón al litro, resulta que en la tierra de "tío Sam" el precio de un litro se sitúa hoy en 8,70 pesetas, en tanto que aquí la estamos pagando a 24 pesetas. No es preciso que se nos diga que Norteam ericana es rica y nosotros pobres, que allí se oduce y aqui practicamente solo se importa.

Pero a cambio no estarfa de más recordar que allí el régimen de explotación es libre y aquí monopolizado. Como señalaba el otro día la agencia ''Motor Press'', por ní podían ir los tiros. Desgraciadamente *con~la

gasolina ocurre como con las quinielas. Que siendo una de las principales fuentes de recursos de la Administra-ción, y sin que nadie dude de los controles que de sus cuentas se lleven a efecto en las instancias superiores, es lo cierto que el español descomponen y que cubren sus veinticuatro pesetas por abona. A lo que se ve la ya tópica crisis e nergética se ha cebado en España. Lo cual, a lo peor, incluso nos ha venido bien. Y sí que somos malensados, desde

ARGENTINA: EMERGENCIA ECONOMICA NACIONAL.— El ministro de Economia Emilio Mondelli anunció ayer al país la implantación de un estado de "emergencia económica naciónal". En su virtud, el peso ha sido nuevamente devaluado quedando a 140 frente al dólar, los salarios se incrementarios en los salarios se incrementarán en un 12 por ciento, una elevación en las tarifas de los servicios públicos (la gasolina subirá un sesenta por cien), y una política de restricción del gasto público.

MERCADO COMUN: Y A
HAY PRECIOS AGRICOLAS.—
Los ministros de agricultura del
Mercado Común, la Europa
Verde, han llegado esta
madrugada a un acuerdo
respecto de los precios a regir en
la campaña 76/77. Si bien la
complejidad de los acuerdos,
basados en las fluctuaciones de
las monedas nacionales, hace
difícil un cálculo general, el difícil un cálculo general, el incremento se estima en un 9 por ciento. En cuanto al vino, se garantizan unos ingresos a los viticultores que se sometan a la disciplina de los "nueve", habiéndose acordado asimismo la financiación de 4 millones de hectolitros de vino italiano que amenazaran la rentabilidad del mercado francés.

CHILE: TERCERA RENUNCIA.— Pinochet ha aceptado la renuncia de su lnete, que es la tercera en dos años, señalando que el lunes hará pública la nueva formación gubernamental.

LUCHANDO.— En Lusaka el Dr. Jonas Savimbi, jefe de la facción de UNITA, ha declarado que sus trece mil hombres poseen material bélico por lo menos para un año de campaña, / que en las próximas semanas incrementarán la lucha contra el MPI A CONTRA MPLA y Cuba.

ISRAEL, EGIPTO Y OTROS PAISES. FAVORECIDOS POR EL CONGRESO

LUZ VERDE A LA AYUDAUSA

WASHINGTON, 6 (Crónica por Richar L. LYONS, de "The Washington Post", en exclusiva para ARAGON/exprés.)

Al fin, la Cámara de Representantes de los Estados Unidos aprobó anoche, en una sesión prolongada hasta última hora, la autorización de una ayuda financiera a Israel y a Égipto. en tres mil millones de dólares, concebida en términos que pueda contribuir a que esos dos estados de Oriente Medio cumplimenten los acuerdos sobre la península del Sinaí. Al propio tiempo, los diputados de la Cámara baja del Congreso dieron un nuevo tono a la redacción del programa de ayuda militar al exterior, en el sentido de que se otorgue al Congreso voz y cierto control en la administración de esos fondos destinados a la asistencia militar a varios países.

La ley "ad hoc", aprobada en una votación de doscientos cuarenta sufragios a favor de la misma y ciento sesenta y nueve tantos en contra, autoriza un montante total de cuatro mil ochocientos millones de dólares en asistencia militar a otras naciones

Otra ley de asignación de cinco mil millones de dólares, en la que se desglosa la mayor parte de esa suma —más la de asistencia económica, autorizada en otra pragmática por separado el año pasado—, ha comenzado a ser debatida por la camara.

A su vez el Senado aprobó otra ley fijando un tope de tres mil millones de dólares de desembolso. En la redacción de esa disposición de la alta cámara federal se incluyen la mayoría de las previsiones contenidas también en el contexto de la ley hecho por la cámara baja, tendientes que el

Congreso controle y participe en la administración del programa ayuda militar.

Según la redacción de ley hecha por la Cámara de Representantes se prohibirá esa ayuda a aquellas naciones en las que se discriminase a los ciudadanos estadounidenses se albergase a terroristas o se violasen los derechos humanos.

En la redacción enmendada se requería igualmente que todas las ventas o exportaciones de armas o de pertrechos bélicos que supusieran más de veinticinco millones de dólares tendrá forzosamente que canalizarse de gobierno a gobierno y no a través de cauces comerciales, en manos de empresas mercantiles que actúen de terceros o intermediarios. El Congreso es otro de los condicionamientos a esa asistencia— podría vetar una o varias ayudas por votación de mayoría simple de ambas cámaras de Congreso, no sujeta a su vez al veto presidencial.

A fin de poner algún coto al constante y creciente aumento en espiral de exageradas y masivas ventas de armas y de material bélico o para-bélico por parte de los Estados Unidos a otros países, la Cámara de Representantes ha puesto un tope de nueve mil millones de dólares a esas exportaciones anualmente. Tal medida supone como un veinticinco por ciento de descenso sobre los niveles usuales

Como se apuntaba al principio de la presente crónica, el grueso de este "paquete" de asistencia al exterior se enfoca hacia la cumplimentación de los acuerdos israelo-egipcios sobre la solución del problema del Sinaí, convenios a los que se llegó a finales del año retropróximo. Como es sabido, en virtud de tales tratados, Israel y Egipto arreglaron algunas de las diferencias que los sepraban desde la "Guerra de los seis días" (iunio de 1976), empeciñadas principalmente a partir de la campaña del otoño de 1973 (guerra del Ramadan) para los árabes, y del

"Yom Kuppur" para los judíos).

La ley aprobada anoche por la Cámara de
Representantes autoriza el desembolso de
1.500 millones de dólares; también autoriza, por otra parte, una suma exactamente igual para ventas a crédito de material militar, o bélico a Israel. Pero no se expresa en el desglose de estos últimos mil quinientos

millones de dólares ninguna partida de ese material de guerra a Egipto. Esta ley de ayuda al exterior debiera haberse aprobado ya el año recién pasado —de acuerdo con lo programado—, pero se demoró para incorporarlas a las partidas comprendidas en los acuerdos del Sinaí, negociados a través del arbitraje norteamericano; pero, además, no fue requerida por la administración del presidente Ford hasta cercadel término del último período de sesiones. El dinero autorizado y todavía en vías de asignación es para el corriente año fiscal, que ya va

Ayer se hizo un intento, a última hora, de acortar la asistencia en armas y pertrechos para-bélicos a Israel, a cuenta, según los detractores, de que no las necesita por ahora y que, por el contrario, contribuiría a hacer brotar de nuevo una nueva carrera de armamentos en el Oriente Medio. Empero, el diputado Edward J. Derwinski, del partido republicano y por el estado de Illinois, defendió la tesis y respaldó aún más la defendio la tesis y respando aun mas la necesidad de la continuidad de este apoyo a Israel, lo que calificó de "inversión en favor de la paz" en el área del Oriente Medio, porque —afirmó— ello disuadiría a los vecinos árabes de Israel de atacar al estado judío.

Por otra parte, de conformidad con la ley apuntada se permitirá el tráfico comercial de materiales no estratégicos" entre los Estados Unidos y el Viet-nam del Norte, que es como un primer paso tendente a la normalización de relaciones con ese país hacia la cumplimentación, por otra parte, de la devolución de los militares norteamericanos considerados "desaparecidos" en acción de guerra durante el conflicto de Indochina. Hubo un intento de impedir ese permiso de tráfico comercial con Hanoi; pero fue derrotado.

Otra cuestión abordada para esa ley de ayuda al exterior fue la del suministro de armas a Turquía —que se aceptó que continuará—, evitando la provisión de una enmienda sobre el término de esa ayuda a la nación otomana, al 30 de septiembre último... a menos que el presidente Ford manifestase que el Gobiemo de Ankara cumplimentase las normas norteamericanas. Turquía—como se difundió— fue acusada de haber violado esas normas al haber utilizado armas norteamericanas en la invasión de Chipre.

Finalmente, hubo una reacción a los informes de que las "comisiones" pagadas por compañías estadounidenses a altos dignatarios extranjeros, con el objeto de "hacer negocios". Se estableció el dilema de si las empresas en cuestión habían ofrecido esas "comisiones" (en algunos lugares calificadas dignatarios extranjeros involucrados los que hubieran pedido esas "comisiones". Se aprobó una provisión para que fuera la presidencia de los Estados Unidos la que esclareciese esa cuestión, y que, en consecuencia, se informase al Congreso consecuentemente. Se pidió también que la presidencia enviase a las cámaras la recomendación de si los Estados Unidos debieran suspender o no la asistencia a aquellas naciones a este particular.

• FRENTE INTERNA-CIONAL CONTRA LOS SOBORNOS.— El vicesecretario de Estado norteamericano Robert Ingersoll ha propuesto la firma de un tratado internacional para evitar la práctica de los sobornos de las practica de los sobrilos de las compañías multinacionales. También informó que el gobierno de Washington proporcionara información a los gobiernos afectados que lo soliciten, al tiempo que procedera judicialmente contra procedera judicialmente contra los responsables. Por el momento se desconoce si España — como Japón y Alemanía Federal— han solicitado ya la colaboración de las autoridades estadounidenses.



CAJA DE AHORROS

Sala de Exposiciones MARIANO BARBASAN Independencia, 23

LLOC DE REILA Del 25 Febrero a 7 de Marzo

HORAS DE VISITA

Días laborables: De 7 a 9 de la tarde Días festivos: De 12 a 14 heras



BAR-RESTAURANTE ESPECIALIDAD ZORONGUITOS

ENTERITAS

C/ Arzobispo Apaolaza, 2 (Junto Plaza San Francisco) Teléfono 25.1187 MESON EL 5° PINO

ESPECIALIDAD EN COCINA ARAGONESA Y PIERNA DE CERDO ASADA

Sta. Teresa, núm. 32 Telefs.: 255025-255860 ZARAGOZA

LA BODEGA DE CHEMA



Latassa, 34 🔲 Telefóno 252579 ESPECIALIDAD SOPAS AL AJO Y TERNASCO

PLATOS TIPICOS ARAGONESES SALON APARTE PARA BODAS COMUNIONES Y BANQUETES

comer en el

Bar-Restaurante

tiene que ser Gascón de Gotor, 13 Teléfono 277019 FYLH-YAMA

Bar-Restaurante

Avda. San José, 137 Teléfono 41 10 53

SALONES ESPECIALES PARA BODAS BAUTIZOS Y CEREMONIAS



COMEDOR ESPECIAL PARA BODAS BAUTIZOS Y COMUNIONES

Salón separado propio para convenciones

MANUEL LASALA, 6 - TELEFONO 357002 Contraction of the property of the contract of the

LOS ENLACES

COCINA TIPICA

APARCAMIENTO ASEGURADO

Avda. Madrid, 228

Y ... PARA COMER HAY QUE BEBER

ES UN PLACER BOODENATOROOOGANAAGOOOGANAAGOOOGANAA

Avda, Alcalde Caballero, 22

SOLICITE EL MENU DE DIAS FESTIVOS

(Cogullada) Telefono 295089

Amplio aparcamient

UCCCONTINUESCONTANTOCCCONTANTOCCCCONTANTOCCCC MERENDERO LA CASILLA SCABECHADO

Y CON CARACOLES COSTILLAS A LA

CASA ENILIO

ESPECIALIDADES MERLUZA REBOZADA

Avda. Madrid, 3 - 5 Tels. 218064 - 228145



CASA DE VALENCIA

LOCAL REFRIGERADO TIPICAS PAELLAS Telefóno 217090

DUVINANDOCCOUNTABBOOMANAAACCCCC BENIDORM Dirección: HNOS. MUR

ESPECIALIDAD PESCADO Y MARISCO

Fernando el Católico, 2 (entrada por Avda. Goya) Telefono 251 167

Y SIEMPRE ... AGUA FONT VELLA TEL. 336316



LEA TODOS LOS DIAS "ARAGON/ EXPRES"

Edificie Cesaraugusta Coso 100, -60, 10 - Telef: 23:56:66

SGCB2021

J. V. Colchero

ENVIADO ESPECIAL a la U.R.S.S.

PESE A LOS RUMORES DE CESE DE KOSIGUIN

La "TROIKA", INTACTA

PARA LOS PROXIMOS AÑOS LA POLITICA ESTE-DESTE, PASARA POR UNA FASE DIPLOMATICA DE "PISTOLA AL CINTO"

BONN, 6 (Crónica del enviado especial J. V. COLCHERO, recibida por "telex".)

Sin innovaciones dignas de mención, con una lluvia de aplausos en la magna sala del Kremlin –los rusos se aplauden unos a otros, de modo que batían palmas al mismo tiempo desde Bresnief hasta el último de los cuatro mil novecientos ochenta y ocho delegados -concluyó ayer el XXV congreso del partido comunista de la URSS. Leónidas Bresnief es -más que nunca- el zar rojo de

Ayer por la mañana dieron a conocer las votaciones "secretas" de las altas jerarquies en el PC soviético. Esas "votaciones" tuvieron lugar anteayer a puerta cerrada. El viejo politburó había preparado la lista de candidatos del nuevo comité central y éste ha designado el nuevo politburó. Todo se ha conocido. realidad en un "petit comité" en el que Bresnief llevaba la voz cantante. Nada tiene, pues, de extraño que prácticamente todos los dirigentes del Kremlin se hayan visto confirmados en sus cargos, el primero, naturalmente, el secretario general, Leónidas Bresnief, por unanimidad.

Sólo ha rodado políticamente una cabeza en el politburó (compuesto hasta ahora por quince miembros) que ha sido el de Polianski, responsable de la agricultura y miembro del gobierno que preside Kosiguin. Como la agricultura ha sido durante el último lustro la "oveja negra" de la economía

soviética, el que Polianski haya tenido que salir del politburó no constituye sorpresa (la sorpresa es que no haya salido nadie más). Circulaban rumores por Moscu -a los que no dimos crédito en ningún momento- de que quizá no se confirmara a Kosiguin en su cargo del politburó, órgano supremo del partido, lo que hubiera traido consigo, por supuesto, su destitución como jefe del gobierno. Kosiguin ha tenido que aguantar censuras y reproches de Bresnief y es, sin duda, uno de los responsables de que a la economía no le sople el viento tan de popa como sería de desear. No obstante, para la URSS, tanto en su política interior como en su política exterior, lo más importante en este momento, al concluir el XXV Congreso, es demostrar al mundo que dentro de las murallas del Kremlin existe una unidad monolítica. Si en la economía h ay, efectivamente, algunos problemas, en política las cosas van en

Moscú sobre ruedas: la "troika" -Podgorny, Kosiguin y Bresniefque derribó a Kruchef en octubre de 1964 continúa intacta.

En los análisis de los próximos días podremos, quizá, descubrir algunas tendencias de pequeñas correcciones en el curso político de la URSS a la vista de las innovaciones en el comité central, formado por más de dos centenares de personas. En el politburó ha habido, a más de la baja de Polianski, dos altas, de modo que queda constituido por diez y seis en lugar de por quince miembros. Entra el secretario del partido de Leningrado, Romanov, lo que no constituye sensación, pues por razón de su cargo le correspondía un puesto en el altoórgano jerárquico. Siempre el secretario de Leningrado (desde tiempos de Kirov, al que parece que asesino Stalin) ha sido persona importante . Entra también Untinov, que era hasta ahora secretario del comité del partido, es decir, un burócrata -un miembro del "aparato"- que ha estado por razón de su trabajo cerca de Bresnief y se cuenta entre los funcionarios de su confianza. Es, además, Ustinov, experto en cuestiones de armamento. Los demás miembros del politburó son altos dirigentes de la política central (como el mariscal Grechko, ministro

de Defensa y amigo personal de Bresnief desde que ambos sirvieron juntos durante la guerra mundial en una división que combatió a los alemanes en el sur de la URSS; Gromyko, el ministro de Exteriores y, por supuesto, Kosiguin y el presidente Podgorny, a más del "ideológico" Suslov, que es el decano de este organismo, al que pertenece desde los tiempos de Stalin) y secretarios de las principales repúblicas de la URSS, es decir, los "virreyes" del vasto imperio soviético.

No habrá viraje en el rumbo de la política exterior soviética a la vista del desarrollo del Congreso concluido ayer. La coexistencia pacífica proseguirá, acentuando la táctica de la longaniza, de ir sacando tajada de los focos de tensión internacional que surjan en el mundo, como ha sido ahora el caso de Angola. El Kremlin evitará un enfrentamiento directo con USA y el acercamiento este -oeste proseguirá, si bien el lenguaje se tornará más duro (o, al menos, más seco). Los tiempos de vino y rosas de la distensión, de los Ospolitik de Brandt y de los viajes de Nixon al Kremlin, están dejando paso a una fase de diálogo y negociación con fuerte dosis de desconfianza mutua: seguramente pasará la política este -oeste en los próximos años por una fase diplomática de "pistola al cinto".

ELECTRICAS REUNIDAS DE ZARAGOZA, S. A.

ciones o mejoras, se interrumpirá el suministro de energía electrica

el suministro de energía eléctrica mañana domingo, día 7, en las instalaciones siguientes:

De 736°a 936 heras: Transformadores de sector de Palomeque y Banco de Aragón.

De 736 a 16°60 heras: Línea Torrero de 10.000 voltios, tramo Ensanche - Parque de Atracciones, afectando a los transformadores de sector de Las Abdulas y particulares dependientes de este tramo de línea.

de linea.

De 730 a 14'00 horas: Transfor-

madores de sector de Fuentes Claras y Sagrada Familia.

De 8'00 a 12'00 horas: Transformador de sector de Royo, núm. 2.

De 8'00 a 14'00 horas: Linea Los Molinos de 10.000 voltios, deriva-ción a Naves Sierra Albarracín, los transformadores particulares dependientes de este

De 8'15 a 10'45 horas: Transformador de sector de Minas, núm. 23 De 8'30 a 11'00 horas: Transformador de sector de Alférez Rojas,

úm. 2. De 8'30 a 12'36 horas: Línea Mo-De 8'30 a 12'30 horas: Linea Movera de 10.000 voltios, afectando a los transformadores de sector de Avda. de la Jota (INCOTESA), Asso, Terre Naves y particulares dependientes de esta línea.

De 9'00 a 11'00 horas: Transformador de sector de Albareda, números

De 9'00 a 11'30 horas: Transfor-

mador de sector de Pamplona Escudero, núm. 12.

De 11'00 a 13'30 horas: Transformador de sector de Castelar, núm. 71.

De 11'15 a 12'45 horas: Trans-

De 11'15 a 13'45 horas: Transformador de sector de Castilla.

núm. 5. De 12'30 a 14'00 heras: Trans-formador de sector de Obispo Li-

brana. En el caso de que se terminen los trabajos programados con n-telación a las horas señaladas, se restablecerá el servicio sin previo

Zaragoza, 6 de marzo de 1976. LA DIRECCION

PALAFOX

PROXIMA SEMANA ESTRENO

DOS HORAS DE "SUSPENSE", DESDE EL PRIMERO AL ULTIMO FOTOGRAMA!



(May. de 18 años y de 14 acompañados)

WALDHEIM: CONTACTOS SOBRE EL SAHARA

NACIONES UNIDAS, 6 (Efe). - El secretario general Kurt Waldheim se reunió ayer tarde, con el representante permanente de Argelia ante la ONU, embajador Abdellatif Rahal, para tratar de la cuestión del Sahara Occidental.

El portavoz del secretario general, respondiendo a una pregunta, se limitó a decir que aún no se había adoptado decisión sobre cuándo regresará a la zona el enviado especial del secretario, el embajador sueco Olof Rydbeck, con quien Waldheim se mantuvo también ayer

Anteriormente, esta semana, Waldheim se reunió con los representantes de Marruecos y Mauritania.

TEATRO PRINCIPAL

TEATRO NACIONAL DE ZARAGOZA

SABADO Y DOMINGO HOY y MAÑANA. - Tarde 7,15 - Noche 10,45 RECITALES

MERCEDES SOSA HORACIO GUARANY iiJUNTOS!!

LIDOS UNICOS DIAS!! Localidades desde 50 Ptas.

TEATROS NACIONALES - DIRECCION GENE-RAL DE TEATRO - MINISTERIO DE INFOR-MACION Y TURISMO AE / 6-3-76 /

MANANA ROMARI ZARAG



L Real a temporada, o mala suerte mala suerte en lesione bajas de-for interiores general. Así, nos tocará graderío Romareda'', calidad del E rival de turno posibles baja minimiza conjunto Emoción e están gara nadie puede pronostic resultado de



"CARRIEGA PROBLEMAS

Luis Cid continúa con problemas de solución, a formar eq enfrentario Español. puede que jue considerados por hoy, a ex está de Javier no hay nad respecto. Inici suerte acomp alinearse lo elementos Heredia, Mano Royo; Pepe Bastos; Rul Castany, Diar Juanjo. Aunqu concentraron posibilidades Nieves, Blan Insfran, Di Simarro, Más los que preglamento, po

blanquillo, hoy EL'ESPAÑOL. RECUPERAR

cubrir posible bajas. Este es

El Español Romareda" fuerza y mora clasificado y encontró Sant formación idea

ARA.

go personal de ambos sirvieron erra mundial en combatió a los r de la URSS; de Exteriores y, in y el presidente deológico" Suslov, ește organismo, al los tiempos de de las principales SS, es decir, los mperio soviético. n el rumbo de la ética a la vista del greso concluido encia pacífica lo la táctica de la ndo tajada de los nternacional que , como ha sido gola. El Kremlin iento directo con ento este -oeste el lenguaje se , al menos, más e vino y rosas de os Ospolitik de ijes de Nixon al lo paso a una fase ación con fuerte

fianza mutua:

la política este

nos años por una 'pistola al cinto".

El secretario general Kurt epresentante permanente de dellatif Rahal, para tratar

spondiendo a una pregunta, optado decisión sobre cuándel secretario, el embajador m se mantuvo también aver

eim se reunió con los repre-

INCIPAL

E ZARAGOZA

MINGO 7,15 - Noche 10,45

S DIAS!!

le 50 Ptas.

IRECCION GENE-TERIO DE INFOR-RISMO

L Real Zaragoza, como en el resto de la actual temporada, continúa con la mala suerte a cuestas. Una

mala suerte que se traduce en lesiones, expulsiones, bajas de-forma, problemas

interiores y nerviosismo general. Así, pues, otra vez nos tocará sufrir en los graderíos de 'La Romareda'', tanto por la calidad del Español, nuestro

rival de turno, como por las

posibles bajas que pudiesen minimizar a nuestro

conjunto representativo. Emoción e incertidumbre están garantizadas, pero

nadie puede aventurar un

pronóstico sobre el resultado de esta "nueva

"CARRIEGA" Y SUS PROBLEMAS

Luis Cid, "Carriega", continúa con una serie de problemas de muy difícil solución, a la hora de formar equipo para enfrentarlo al Deportivo Español. A la postre puede que i versan todos los

puede que jueguen todos los considerados titulares hoy

por hoy, a excepción, claro está de Javier Planas; pero

no hay nada seguro al respecto. Inicialmente, si la

suerte acompaña, podrían alinearse los siguientes ele mentos: Junquera; Heredia, Manolo González, Royo; Pepe González, Bastos; Rubial, García Castany, Diarte, Arrúa y Juanjo. Aunque también se concentraron en Osera, con

concentraron en Osera, con posibilidades de alinearse, Nieves, Blanco, Violeta,

Nieves, Blanco, Violeta, Insfran, Duñabeitia y Simarro. Más jugadores de los que permite el reglamento, por aquello de cubrir posibles y forzosas bajas. Este es el panorama blanquillo, hoy sábado.

EL'ESPAÑOL,A RECUPERAR TERRENO

El Español llega a "La Romareda" pletórico de fuerza y moral, muy bien clasificado y cuando ya encontró Santamaría "su" formación ideal Cierto que

formación ideal. Cierto que

MAÑANA, EN "LA ROMAREDA", ZARAGOZA-ESPAÑOL

será baja Ortiz Aquino, pero su lugar reaparece el siempre práctico y contundente De Felpie. Salvo variantes de última Salvo variantes de última hora y siempre de acuerdo con las informaciones que nos llegan de la Ciudad Condal, éste puede ser el cuadro blanquiazul que se enfrente al Zaragoza: Echevarría; Ramos, De Felipe, Verdugo; Molinos, Ferrer; Manolín Cuesta, Solsona, Amiano, Jeremías y Caszely. Aunque también Solsona, Amiano, Jeremías y Caszely. Aunque también se han desplazado, al parecer, Borja, Ochoa Marañón y Osorio. Como a tracción en 'La Romareda', suponiendo que juegue, Fernando Molinos, idóneo "secante" para "Nino" Arrúa. ¿Como va mos a recibir al ex-zaragocista? Ya se sabelo que ocurre en estos casos. Una prueba reciente: casos. Una prueba reciente: el "ex-borussio" Ghunter

TRAYECTORIA BLANQUIAZUL

Hasta la fecha, fuera de casa, que a fin de cuentas es lo que mas nos interesa, el Español ha conseguido dos victorias y otros tantos empates. Venció al Betis y el Oviedo, por dos tantos a uno en ambos casos, y empató con el Valencia y Las Palmas, a uno y a cero, respectivamente. resto de sus desplazamientos sólo derrotas ha cosechado. Perdió por uno a cero con la Real Sociedad y el Salamanca; por dos a uno con el Hércules y el Sevilla; por tres a uno con los dos equipos de la capital de España; por seis a uno frente al Spórting de Gijón y por cinco a cero con el Barrelona su eterno rival Barcelona, su eterno rival. Barcelona, su eterno rival.
Pero como en "Sarriá"
empató con la Real
Sociedad y ha perdido con
el Real Madrid, su cuenta
positiva queda reducida a
tres puntos. Ha marcado 32
goles y encajó 34.

ASI SUELE JUGAR EL ESPAÑOL

El Español de Barcelona, como casi todos los equipos de España, suele ajustarse al sistema del cuatro-tres-tres, con las variantes que origina el jugar en casa o lejos de "Sarriá" Delante de Echevarría quedará como líbero De Felipe, (Ortiz Aquino en los últimos ancuentros) últimos encuentros), formando la barrera defensiva, encargada frenar a los hombres punta del Real Zaragoza, Ramos, Ferrer y Verdugo. En el centro de la cancha será Molinos el encargado de marcar a un contrario (casi seguro Arrúa), mientras Solsona (el niño de oro) y Jeremías se dedican a construir fútbol y apoyar a su ataque. Y en este ataque, como elementos punta, tendremos a tres hombres en verdad goleadores, Manolín Cuesta, el coriáceo Amiano y el polémico Caszely, salvo que Pepe Santamaría, varíe sus planes sobre la marcha. Rival difícil, pero que muy difícil.

SANTANA PAEZ

Dirigirá la contienda el colegiado tinerfeño señor Santana Páez, a quien este año se le han encomendado los encuentros más difíciles sobre el papel. Se dice que salió airoso de tan complicadas pruebas; esperamos y deseamos que en "La Romareda" continúe

partido, dará comienzo a las cuatro y media de la tarde, se respira cierto temor en el ambiente y es lógico, por lo menos así lo pensamos, que el jugador número doce constituya una baza decisiva a la hora de conseguir una victoria que necesitamos como tabla salvadora. Que haya llenazo y que se anime fuerte; lo demás corresponde a los protagonistas más directos, léase jugadores.

Gloria ARIAS

Tercera División grupo III

 DIFICIL DESPLAZAMIENTO DEL HUESCA A JATIVA SER O NO SER DEL ANDORRA, FRENTE AL LEVANTE

En la jornada vigésimo quinta del torneo de Liga podría producirse una carambola de lujo para el fútbol aragones. Por una parte, el Huesca se desplaza a Játiva, para contender con el Olímpico, quinto clasificado y con cinco positivos en su haber. Muy difícil de res olver favorablemente la papeleta azul-grana, pero si consiguiesen bagaje positivo los pupilos de Pedro Lasheras, además de consolidar su posición de líder, restarían posibilidades a go-gó a uno de sus mindirectos rivoles. mas directos rivales.

Estas pueden ser las formaciones de uno y otro equipo.

Olímpico de Játiva: Franco; Diego, Moya, José; Rielo, Frigols; Santi, Zambra, Aragón, Antoñín y Faubel.

Huesca: Jover; Ausaberri, Calvo, India; Peralta, Carreño o José Luis; Camacho, Ortega, Palacino, Arenaza y Emilio o Sabalete. Baza muy importante para el

Huesca, mas bien importantísima.

La otra parte de "nuestra" carambola de lujo puede realizarse en el "Luis Arias", donde el Andorra recibe al Levante, segundo clasificado y muy serio aspirante al ascenso por la vía directa. Aquí todo aparece más

complicado e incierto, por su doble vertiente. Con cuatro negativos los pupilos de Paesa, aumentar el lastre supondría tanto como verse abocado al descenso de categoría. Una victoria, sin embargo, además de permitirles salvar de momento su delicada situación, favorecería de rechazo al Huesca, ya que "clavaría" a los levantinos en el puesto que hoy ocupan.

Aquí las posibles formaciones, Levante: Ferrer; Miró, Zunzunegui, Lorant. Pedro, Mertrán; Juano, Queremont,

Balsciscueta, Leandro y Causanilles.
Andorra: Seral; Cani, Berdejo, Vilas;
Miñes, Vilella; José Luis, Padilla, Poyato, Fabra y Baena.

iAnimo chavales y que no se diga! Por lo demás se presentan como favoritos, salvo sorpresa u otros imponderables del fútbol, el Sabadell, Mallorca, Gandía, Lérida, Atlético de Baleares y Villarreal. En los encuentros Villena-Gerona y Mestalla-Vinaroz, pensamos que será válido cualquier signo de la quiniela. Es una opinión particular; después...

Enrique PEYRONA

ARRUA y "LOBO" DIARTE REGALAN BALONES



La fábrica de balones GONZALEZ Y SIMON son los primeros y únicos en España, que por medio de ARRUA y DIARTE obsequiarán al público en los preliminares de cada partido con los balones marca MASTER -el balón líder-, los preferidos por los grandes equipos.



ARTELER

ARGENSOLA. — Tarde 7, no-che 10'45. Pueble de España, ponte a cantar. El lengua-je y la expresión del pueje y la expresser de unicos bloi (May. 18). ¡Tres únicos diasl

PRINCIPAL - (Teatro Nacional de Zaragoza). Hoy y mañana, 7'15 y 10'45, Reci-tales de Mercedes Sosa y Horacio Guarany ;juntos! ¡Dos unicos días! (Todos públicos).

CINES DE ESTRENO

ACTUALIDADES. - 5-7-9-11 (May. 18). La Carmen. Julián Mateos, Sara Lezana.

AVENIDA. — 5-7-9-11 (Mayores 18). La tregua. Un film de Sergio Renan, con Héctor Alterio, Ana María Piochio.

CERVANTES. — 5-7-9 y 10'45 (May, 18). El veredicto. East-mancolor. Sofia Loren. Jean Mañana matinal a las Il'45.

COLISEO. - 5-7-9-11 (Mayo res 18). 2. semana: «Cria cuervos...» Un film de Car-los Saura, con Geraldine

Chaplin, Ana Torrent. Manana matinal 11'45.

OSO. — 5-7-9-10'45 (Mayores 18). Les senes de hielo. Eastmancolor. Alain Delon, Mireille Darc. Mañana manana les 11'45.

tinal a las 11'45.

DON QUIJOTE. — 5-7-9-10'45
(Mayores 18). 3. semana:
|Dies mie! ¿Céme he caide
tan bajo? Eastmancolor. Laura Antonelli, Alberto Lionello. Mañana matinal a las 11'45

DORADO. - 5-7-9-11 (Ma yores 18). La dudosa virili-dad de Cristébal. Juanjo Menéndez, Josele Román. Mañana matinal 11'45 (Todos públicos). Las aventuras de Robinson y sus amigos. Precios especiales.

FLETA. - 5-7'15-10'45 (Todos públicos). Erase una vez en Hollywood. Todd-ao - Sonido estereofónico. Los me-jores musicales de las peliculas Metro Goldwyn Ma-

OYA. — 4'45-7-9-11 (Mayores 18). 3.s semana: Una inglesa romántica. Glenda Jackson, en un film de Jo-

seph Losey. Mañana matinal a las 11'45.

MOLA. — 4'45-7'15-10'30 (To-dos públicos). El señer doc-tor. Mario Moreno «Cantin-

flas». Technicolor. PALACIO. — 5-7-9-11 (Mayores 18). El chulo. Javier Eserivá, Nadiuska, Helga Line.

PALAFOX. — 5-7-9-10'45 Mayores 18). 3.ª semana: La joven casada. Eastmancolor.

Ornella Mutti, Pedro del Corral. Mañana matinal 11'45.

REX. — 4'30-6'45-9 y 11 (Mayores de 18 años). La carta del Kremlin. Cinemascope -Color de Luxe. Bibi Anderson, Richard Boone. Mafiana matinal a las 11'30.

VICTORIA.-5-7-9-10'45 (Mayores 14). Lo matas tú...

o to mato yo. Mark Damon, Tim Long. Mañana matinal a las 11'45.

CINES DE ARTE Y ENSAYO

ELISEOS. — 5-7-9-10'45 (Mayores 18). Porcile (Pocilga). Eastmancolor. Un film de Pier Paolo Pasolini, con Pierre Clementi, Jean Pierre Leaud. Mañana matinal a las 11'45.

CINES DE REESTRENO

ARLEQUIN. — 5-7-9 y 10'45 (May. 18). Zorrita Martínez. Eastmancolor. Nadiuska, Jo-sé L. López Vázquez.

- 5-7-9-10'45 (Todos públicos). Tarzán en las minas del rey Salomón. David Carpenter, Nadiuska Aliba. Technicolor.

GRAN VIA.—5-7-9-10'45 (Mayores 18). 2.ª semana: Malizia. Technicolor. Laura Antonelli, Massimo Momo.

LATINO. - 5-7-9-11 (Mayores 14 y menores acompaña-dos). Brannigan. John Wayne. Richard Attenborough.

MADRID. — SALA 1: 5-7-9 y 10'45 (May. 18). La resideneia. Cinemascope - Eastman-color. Lili Palmer, Cristina Galbo.

SALA 2: 5-7-9-10'45 (Mayores 18). Las adolescentes. Eastmancolor. Anthony Andrews, Koo Stark.

NORTE. - 5-7-9-10'45 (Mayores 18). El poder del deseo. Marisol, Murray Head.

OLIVER. - 5-7-9-10'45 (Mayores 18). Puño contra puño. Henry Yue Young, Ofelia Yu Wei.

PARIS. — 5-7-9-10'45 (Mayores 18). Yo soy fulana de tal. Eastmancolor. Conchita Velasco, Fernando Fernán Có-

PAX.-5-7-9-10'45 (Todos públicos). El resentido. Char-Bronson, Lee J. Cobb. Technicolor.

RIALTO. — 5 tarde (Todos públicos). La más increíble aventura de Tarzan. 7-9 y 10'45 (May. 18). La adúltera. Amparo Soler Leal, Rufuss.

OXY. — 5-7-9-10'45 (Mayores 18). Contra el imperio de la droga. (French Connection). Cinemascope - Color de Luxe. Gene Hackman, Fernándo Rey.

SALAMANCA. — 5-7-9 y 10'45 (Todos públicos). El regreso de la Pantera Rosa, Peter Sellers, Catherine Schell.

VENECIA. - 5-7-9-10'45 (Mayores 18). La casa grande. Maribel Martin. Antonio Ferrandis.

PALACIO DEL HIELO

EI. IBON. — Sesiones de patinaje: Matinal de 11 a 1'30.
Tarde de 4 a 6 y de 7 a 9'30.
Noche de 10'30 a 12'15. Cafeteria Formigal Hielo. Servicio de barra y platos combinados

LOS ESTRENOS

Cine CERVANTES

"EL VEREDICTO"

Director: André Cayatte Fotografía en color Intérpretes: Sofia Loren, Jean Gabin.

Las obras de Cayatte se caracterizan por el oportunismo de una crítica social lo suficientemente superficial como para que resulte como producto vendible en el mercado cinematográfico. Cayatte es lo suficientemente hábil como para hacer escuchar al espectador lo que desea oir, y además se lo cuenta en unas imágenes atractivas de acuerdo con la moda.

Por eso su historia del asesinato de una chica perversa, a manos de un niñato acomplejado por el dominio materno, no es suficiente como análisis crítico del funcionamiento de la justicia (representada otra vez en la insigne figura de Jean Gabin), y más si tenemos en cuenta el handicap del secuestro de la esposa del magistrado por parte de la madre de la criatura, para conseguir que sea declarado inocente.

La cinta resulta entretenida, pero en modo alguno convincente. Si acaso servirá a los fans de la Loren y de don Jean Gabin, dos maneras de interpretar distintas, dos colosos frente a frente.

A.S.M.

CINE-CLUB XAVIERRE

Hoy sábado, en sesiones de 7 tarde y 10,30 noche se proyectara el filme CHACAL Fred Zinnemann con Edwar Fox y Jean Sorel. Pl. S. Francisco, 15.



ESTANDEX

ESTANTERIAS **METALICAS**

Teléfonos: 234172 y 336766 ZARAGOZA

TELE VISION

PROGRAMAS

PRIMER PROGRAMA

SOBREMESA

CARTA DE AJUSTE.

«Jaime Morey» «El amor», «Pasean-do bajo la lluvia». «Cara mía», «Acompáñame», «Guapa» «La bohème».

12.00 APERTURA Y PRESEN-TACION.

12,01 LA GUAGUA.

POR LAS RUTAS DE SAN PABLO.

TELEDIARIO. 3.00 Primera edición. COLOR

3,30 HEIDI. «La promesa del doc COLOR tor

TARDE

PRIMERA SESION. 4.30 Comandante Prien, U-47», 1958.

EL CIRCO DE TVE. 5.40 Guión: Gaby, Fofó, Miliki. Realización: Pedro Baldie.

TORNEO. 6,30 Guión: José Luis Martinez, Daniel Vindel. Presentación: Daniel Vindel. Realización: Leopoldo Gutiérrez.

Atletismo.

7,30 PATINAJE ARTISTICO. Desde Goeteborg, re-transmisión de Pati-

Campeonato del Mundo

8,30 LA RUTA DE LOS DESCUBRIDORES ES-COLOR PAÑOLES.

Guión y dirección: José Manuel Reverte. Realización: Francisco Colombo González. La lucha contra la muerte. El Instituto Butantán de Sao Paulo». Nos presenta esta semana, en un deseo de mostrar a la juventud estudiosa española, la vida diaria en el Instituto Butantán de Sao Paulo en Brasil.

NOCHE

INFORME SEMANAL. 9.00 NOTICIAS. 10.00

COLOR

DIRECTISIMO.

Dirección y presenta-ción: José M.ª Iñigo. Realización: Fernando Navarrete. Coordinador: Tomás Zardoya. KOJAK. **

11,35 «Recuerdo de Atlantic City».

12,35 ULTIMAS NOTICIAS. COLOR

12,40 REFLEXION.

12,45 DESPEDIDA Y CIERRE.

SEGUNDO PROGRAMA

6,00 CARTA DE AJUSTE. «Zarzuela: "La vieje cita"». Echegaray-Fernández Caballero.

PRESENTACION Y 6,30 AVANCES.

RUGBY. Gales - Francia. COLOR RECUERDO DEL TE-

LEFILME. Hoy: Rumbo a lo desconocido. «El extrate rrestre ».

FLAMENCO. Antonio Piñana. Realización: Miguel de la Hoz

Presentación: Fernando Quiñones.

NOTICIAS. 9.30 Posumen informativo.

COLOR

OPINION. 9.35 Espacio informativo. CONCIERTO EN DI-

RECTO. Realización: Javier Gavilán.

> Presentación: Fernando Pieri.

> Comentarios: Enrique Franco.

11,45 ULTIMA IMAGEN.

CADA NOCHE

Elegante. Selecto. Distinto. "La diferencia es su ambiente". San lg-nacio de Loyola, 3. Teléfono:

CANCELA

Sala de Fiestas, Royo, 5. Teléfo-no 211259. Siempre las mejores atracciones internacionales. Y LA CANCELA DE ORO MUSICAL.

GRAWER CLUB

Cómodo personal y diferente. C/ Moncayo, CASETAS

SAN JORGE SALA DE JUVENTUD

Noche de sábado: Fiesta de noche para matrimonios jóvenes. Consumición incluída. Sabados y festivos, tarde, fiesta joven. Tel. 255184.

STORK - CLUB

Tarde: especial parejas. Noche: discoteca-club hasta las 3 de la madrugada. Centro ciudad. Inde-pendencia, 19. Tfn. 214804

Exclusivo para novios, con nuevo sonido y música de actualidad Sesión 6 a 10. Tfno. 211137

LIVERPOOL DISCOTHEQUE

La discoteca que prefiere la juventud para las tardes de los sábados y festivos. ¡ALEGRE, CON VIDA! Camino de las Torres, 96

CHARLESTON AÑOS 20

DESPUES DE SU BODA, BAILE EN CHARLESTON. Dirección y Telefóno 396952.

ASTORG'S

La nueva discoteca, abierta de 5 tarde a 3 madrugada, vuelve a suambiente.

PAGO-PAGO

DISFRUTE VD. DE SU BEBIDA EXOTICA O TRADICIONAL EN LAS NOCHES DE PAGO - PAGO, DOCTOR CERRADA, 30

PARSIFAL

La música más original y el ambiente más agradable. Sevilla, 6 Telefono, 379200

SENECA

NUEVA - DISTINTA - ACTUAL El mejor sonido con la música del momento. Ya se dice: "Esto es Séneca y su ambiente". LA RIPA, 5

Zum Zum

Reunion y juventud, en un am-biente distinto. Recientemente inaugurado, en San Juan de la

IGUANA

Juventud, ritmos, diversión, Precios jóvenes C/ Madre Vedruna, 11. Teléfono 217052

GALLERY 2

Si busca tranquilidad y reservado ambiente, tenemos lo que Vd. desca. Liñán, 8 (detrás telefónica, S. Vicente Paúl). Tíno. 291166

1800

Recuerde los éxitos de ayer, viva los actuales y conozca los futuros viajando a través de la música.

importante Dirección (Vale la p difundirla, 1 criterio del hora de ap interpreta reglamenta punto de v seguridad de el de apl formulismo texto de Circulación.

UN CASO R El hec conductor of

segunda

denunciad

primeros m longitudin gobernador multa de infracción a Código de la LA LET dice: Li continua. A nunca ret

vehículo". Atentos agentes de Tráfico den que con raz conductor d no tenia c cometido in en su recu dificil que apreciar el l encontraban

distancia del La fuerza e informa rebasó la lis longitud af metros. adelantamie aun a la dist se pudo at por referen verticales adelantami había en el l

resolución in Y es par donde a a ecuanimidad EL ESPIRIT

General de

Así la

Se supon

Avda. Na Crrta. Ca Vía Pign C.º de la Crrta. Va *****

ión sé Manuel Reverte. alización: Colombo González. lucha contra la ierte. El Instituto rantán de Sao Pau-Nos presenta essemana, en un dede mostrar a la rentud estudiosa esñola, la vida diaria

el Instituto Butan-

de Sao Paulo en

FORME SEMANAL.

TICIAS.

RECTISIMO. rección y presenta-n: José M.ª Iñigo. alización: Fernando

varrete. ordinador: rdoya. JAK. ♦♦

ecuerdo de Atlantic TIMAS NOTICIAS.

FLEXION. ESPEDIDA Y CIERRE.

esentación: Fernan-Quiñones.

OTICIAS.

sumen informativo.

pacio informativo.

PINION.

ONCIERTO EN DI-ECTO.

ealización: Javier Ga-

esentación: Fernan-

Pieri. omentarios: Enrique

LTIMA IMAGEN. *****

OLINESIAN - BAR

DA EXOTICA CHES DE

RRADA, 30

NA

ritmos, diversión, Pre-es C/ Madre Vedruna, no 217052

ERY 2

ranquilidad y reservado tenemos lo que Vd. in, 8 (detrás telefónica, Paúl). Tfno. 291166

los éxitos de ayer, viva s v conozca los futuros través de la música.



El Volante Apagonés ?

AÑO V - Número 41 - SABADO, 6 de MARZO de 1976 - ZARAGOZA - Calle Pizarro, 4 - Teléfono 22 25 56

El espíritu de la ley los adelantamientos

importante Resolución de la Dirección General de Tráfico. Vale la pena publicarla y difundirla, por cuanto revela el criterio del Centro Directivo a la hora de aplicar la ley. Alli se interpretan los preceptos reglamentarios más desde el punto de vista defensivo de la seguridad de la Circulación, que el de aplicar a ultranza el formulismo y literalidad del texto del Código de la

UN CASO REVOCADO

El hecho fue éste: El conductor de un automóvil de segunda categoría fue. denunciado por rebasar los primeros metros de una línea longitudinal continua, y el gobernador civil le sancionó con multa de 500 pesetas por infracción del artículo 174 del Código de la Circulación.

LA LETRA, en este caso, dice: Linea longitudinal continua. Aislada, no debe ser nunca rebasada por ningún vehículo".

Atentos sólo a lo escrito, los agentes de la Agrupación de Tráfico denunciaron, y se diría que con razón. Por su parte, el conductor denunciado alegó que no tenía conciencia de haber cometido infracción; y añadía, en su recurso, que era muy difícil que los agentes pudieran apreciar el hecho, por cuanto se encontraban a 500 metros de distancia del lugar del hecho.

La fuerza actuante se ratifica informa que el recurrente rebasó la línea continua en una longitud aproximada de 10 metros, al terminar un adelantamiento. Insisten en que, aún a la distancia de 500 metros, se pudo apreciar la infracción por referencia de las señales verticales de prohibición de adelantamiento, que también había en el lugar.

Así las cosas, la Dirección General de Tráfico, revocó la resolución impugnada.

Y es partir de esta decisión, donde apreciamos la ecuanimidad de los jueces.

Se supone, con razón, que las

leyes están para algo. El fin de la ley está por encima incluso de las palabras de la ley. Es indudable que la palabra es necesaria, para que todos nos entendamos, pero con una finalidad concreta que, en nuestro caso, es la seguridad de la circulación. Esto es lo que importa. Desde esta perspectiva, un metro, a veces, puede ser decisivo: diez metros, en otras ocasiones, pueden no tener ninguna relevancia. ¿Quitemos, por consiguiente, las leyes? No, porque ellas son útiles y necesarias en casi todos los

La Dirección General de Tráfico acepta que el conductor denunciado, como consecuencia de haber realizado una maniobra de adelantamiento, terminó la misma al comienzo de una prohibición por existencia de un cambio de rasante. Da por bueno, incluso, que se rebasó dicha línea en unos diez metros, pero haciendo notar que esta circunstancia fue observada desde unos 500 metros. Y

-Que la maniobra se inició en zona permitida, aún cuando concluyera en dicho comienzo de zona prohibida.

-Que, por la distancia, no es factible asegurar con toda certeza y sin posibilidad de error, que la línea continua fue rebasada en tan escasa longitud.

-Que en el caso que se examina no se aprecia el más mínimo riesgo en la conducta del sancionado.

-Que, finalmente, y sobre todo, es criterio de ese Centro directivo interpretar los preceptos más desde el espíritu que los alentó, que desde el formalismo de unas palabras.

EL ESPIRITU SOBRE LA LETRA

Es lo consecuente. Si en el Código se intenta asegurar la circulación, la palabra puede ser útil, pero no siempre vinculante. Hay casos y casos. Y, en cualquier circunstancia, hay que suponer que la letra siempre se pasa, precisamente por razones de seguridad. Cuando se trazan las líneas continuas, se supone que no se las hace justas, escasas, sino más bien, con criterio defensivo, holgadas. No debe

IMPORTANTE RESOLUCION, REVOCADA TRAFICO

haber ningún riesgo en el caso de rebasar algunos metros, porque el legislador debió de contar ya

Lo que importa, pues, sobre

cualquier otra cosa, es el espíritu que animó la ley.

(Motor Press)

Rincón del mutualista

ETIDOS ya en Marzo cabe resaltar ante ti, compañero mutualista, como nos encontramos próximos a la celebración de la Asamblea General en la que, si por una parte es la hora de rendición de cuentas y análisis de todo un ejercicio transcurrido, por otra debe ser toma de conciencia de lo que es el Montepío y de lo que aspira a ser dentro del concierto general de los existentes en España.

Nuestro potencial en número de socios nos coloca entre los primeros y es por eso que, habiendo rebasado el límite y la preponderancia localista con la que fuimos concebidos, nos veamos ahora reflejados en esa presencia activa de nuestros mutualistas a todo lo largo y ancho de la geografía nacional.

Y es así por lo que, tan pronto en el norte como en el sur, en Badajoz como en Valencia, un asociado nuestro se encuentra atravesando rutas nacionales y está precisando, en potencia, la constante ayuda y atención del Montepío.

Conscientes pues de esta realidad, se aúnan y estrechan lazos y es deseo primordial el logro cada vez más positivo y eficiente de un verdadero intercambio de servicios.

Anualmente, y en ocasiones cada dos, hay jornadas comunes de trabajo entre nuestros Montepíos para que aporte cada uno sus caudales de experiencia y acerque a su sede, para conocimiento y solaridad de todos, a los

asambleistas nacionales. Así, en el transcurso de los años y por citar las más recientes, podemos enumerar las Asambleas nacionales en Tarrasa, Tortosa, Logroño, Reus, Santander, Valladolid y Sevilla en las que nuestras representaciones fueron portadoras de aquellos anhelos que proclamaban en cada momento, los millares de conductores a través de sus respectivos

Cauce adecuado para la evolución continua de nuestras mutualidades, corresponde este año a Zaragoza preparar la Asamblea Nacional y para ello están prestas y ya vienen trabajando las Juntas Directivas y Consultiva que presido.

Vuestra aceptación y refrendo para acto tan sobresallente la disteis ya en la pasada Asamblea General, mas comenzada la andadura que nos acercará a las fechas previstas (13 al 16 de septiembre), bueno será no perdamos de vista tal efeméride.

A finales de mes os convocaremos a la Asamblea Gral. Ordinaria de socios y en breve se os hará llegar la Memoria del pasado ejercicio económico. Que su lectura os anime a todos y hasta pronto.

Siempre a vuestra disposición,

Víctor Sorribas (Presidente)

MATRICULAS DE VEHICULOS CUYAS PLACAS Y PERMISOS DE CIRCULACION **DEBERAN CAMBIARSE DURANTE EL**

Provincia de Zaragoza

Z-57.687 al Z-55.575

Provincia de Teruel

TE -8,382 al TE -8.076

COMERCIAL ARAGONESA DE NEUMATICOS. S. A.

NEUMATICOS CON NERVIOS DE ACERO

CENTRAL:

Avda. Alcalde Caballero, 22 - Tfno. 390050 - Zaragoza

SUCURSALES:

Avda. Navarra, 57 - 59, - Tfno. 344908 - Zaragoza Crrta. Castellón Km. 3,700 nave 15 - Tfno. 417800 - Zaragoza Vía Pignatelli, 45 - 47, - Tfno. 379358 - Zaragoza C.º de las Torres, 96 - Tfno. 235124 - Zaragoza Crrta. Valencia, Km. 6,800 - Zaragoza

Crrta. Tauste s/n Tfno. 540851 de EJEA DE LOS CABALLEROS C/. Cabañas, 42- rfno. 600149 de LA ALMUNIA Polig. de la Paz, s/n Tfno. 603358 de TERUEL Crrta. Zaragoza s/n - Tfno. 130773 de ALCAÑIZ



AE / 6-3-76 / PAG. 15

THE RESERVE OF THE PARTY OF THE

últimas noticias últimas noticias últimas noticias últimas noticias últimas noticias últimas noticias

tremen parecer particip

hazañas

inactivi

el mon

marcha incluso

rojo",

puede o

Areilza, tajante en Londres

preconizadas por el consenso de la asamblea general de las Naciones Unidas si conoce de antemano el propósito final de firmeza mantenida por el

La prensa británica confirmó

renunciamos Gibraltar

LONDRES, 6 (Por Ramón-Luis ACUÑA, de Efe). El Gobierno británico desea que prosperen las intenciones de reforma del Gobierno español, en la forma on que le fueron expuestas por José María de Areilza, y considera, por otra pate, que la visita de este contribuyó e hizo may or el mutuo entendimiento sobre Gibraltar.

"Cuando se consume la democracia en España podrá avanzarse mucho en nuestras relaciones"

(FOREIGN OFFICE)

cuestión de Gibraltar tras esta

"Sobre Gibraltar ambas partes expusieron sus posiciones", respondió el Foreign Office recordando a con":nuación la británica basada en la defensa de

los deseos de los gibraltareños.

Y terminó: "Aunque la situación siga intrinsecamente igual después de la visita, se puede decir para ser justos que esta ha contribuido al mutuo entendimiento sobre el tema y lo ha aumentado".

entendimiento sobre el tema y lo ha aumentado".

En efecto, los dos ministros de Asuntos Exteriores se mantuvieron en sus posiciones conocidas. Según estas declaraciones del Foreign Office, el secretario de Estado James Callaghan "dijo que no ha cambiado la postura británica con respecto a Gibraltar?

Y el ministro español de Asuntos Exteriores reiteró que Gibraltar es una aspiración irrenunciable para la soberanía española y para su integración en la comunidad nacional.

Como manifestaron los máximos representantes de la delegación española de esta visita de trabajo, la cuestión queda pendiente de un "ánimo negociador explícito común a ambas partes."

España está siem predicios esta de la delegación española esta siem prediciones de la comunicador explícito común a ambas partes."

España está siempre dispuesta a participar en las negociaciones bilaterales

Tal es la reacción oficial tras la estancia aquí del conde de Motrico, según manifestaciones hechas a "Efe"

manifestaciones hechas a "Efe" por el ministerio británico de Asuntos Exteriores.

El Foreign Office respondió expresamente a tres preguntas:

—Después de la visita del ministro de Asuntos Exteriores español, ¿Cuál es la posición del Gobierno británico con relación al nuevo régimen en España?

—"Damos la bienvenida a las

al nuevo regimen en España?

-- "Damos la bienvenida a las intenciones de reforma del Gobierno español, tal gomo las expuso el señor Areitza, y de sea mos y tenemos la esperanza de que prosperen".

-- ¿Cuál es su postura con

esperanza de que prosperen

-- ¿Cuál es su postura con
relación a la entrada de España
en el Mercado Común y a las
condiciones de esta entrada?

-- "Nuestra posición mantiene
que una España democrática
cará de gran avuga a la vitalidad

será de gran ayuda a la vitalidad

de Europa.

-/Se considera satisfecho al término de las conversaciones con el conde de Motrico en lo referente a las relaciones bilaterales entre los dos países?

-La visita ha sido muy útil y oportuna. Cuando se consuma la democracia en España podrá

democracia en España podrá avanzarse mucho en las relaciones bilaterales, y deberá haber como resultado de ello intercambios más amplios y

-¿Cuál es la situación de la

conde de Motrico en el problema gibraltareño al final de su visita, dando un mentis expreso a las especulaciones publicadas a que como anterioridad a la misma, según las cuales podría haber habido una propuesta de suavización del bloqueo al peñón a cambio de comprensión

y apoyo en el Mercado Común. Las respuestas escritas del Ministerio británico de Asuntos Exteriores abundan en esta confirmación de la prensa de

FRAGA, EN MADRID

MADRID, 6 (Europa Press).— El vicepresidente del Gobierno para asuntos del interior y ministro de la Gobernación, don Manuel Fraga Iribarne, ha regresado a Madrid por vía aérea, procedente de Frankfurt, en vuelo regular. El avión en que viajaba el señor Fraga tomó tierra en el aeropuerto de Madrid-Barajas a las doce y cuarto del mediodía.

"SABADO GRAFICO", **SECUESTRADO**

MADRID, 6 (Cifra). – La revista "Sábado Gráfico", correspondiente a esta semana ha sido retirada en diversos lugares de España.

Según comunica un portavoz del semanario la orden de secuestro y retirada proviene del Juzgado de Delitos de Prensa y la causa puede ser atribuida a una crítica de la gestión del actual ministro de Hacienda y a la publicación de un artículo del escritor José Bergamin, titulado "El franquismo sin Franco"

IMPUESTOS DEL ESTADO

Se regulan los recargos y participaciones municipales

MADRID, 6 (Europa Press).— En el Bo-letín Oficial del Estado se publica hoy una orden de la Presidencia del Gobierno sobre la entrada en vigor de los recargos y parti-cipaciones municipales sobre los impuestos del Estado. La regulación se hace con carác-ter provisional, a reserva de lo que establez-ca definitivamente el texto articulado de Ley de Bases de Régimen Local.

Los recargos municipales que entrarán en vigor con efectos del 1 de enero de 1976 son los siguientes:

Un recargo del 10 por 100 en favor de los ayuntamientos sobre la base liquidable de la cuota fija de la contribución territorial rústica y pecuaria.

— Del 10 por 100 sobre la base liquida-

ble de la contribución territorial urbana.

— Del 35 por 100 sobre la cuota fija o de licencia fiscal del impuesto sobre actividades

y beneficios comerciales e industriales.

— Del 40 por 100 sobre la cuota fija o de lice ia del impuesto sobre los rendimientos del trabajo personal satisfecho por los profesionales y artistas.

Del 30 por 100 sobre las cuotas por primas de las entidades mutuas de seguros.

PARTICIPACION EN LOS IMPUESTOS ESTATALES

La gestión de los recargos municipales se realizara por el Estado simultaneamente con la de los impuestos a los que afecten, sin ne-cesidad de que los ayuntamientos adopten acuerdo alguno sobre imposición de aquéllos ni transferencia de gestión. La recaudación líquida percibida por el Estado se entregará íntegramente, sin deducción alguna por gastos de administración, al ayuntamiento en que radiquen los bienes o actividades gravadas con los recargos.

Los ayuntamientos percibirán, con efec-tos de primero de enero de 1976, las siguien-tes participaciones en la recaudación líquida

de los impuestos del Estado:

— El 90 por 100 de la cuota fija de la contribución territorial rústica y pecuaria.

— El 90 por 100 de la cuota fija o de licencia del impuesto sobre actividades y beneficios comerciales e industriales.

— El 90 por 100 del impuesto general sobre la renta de las personas físicas en la parte de las plusvalías inmobiliarias.

El 90 por 100 del impuesto de lujo por tenencia y disfrute de automóviles.
El 4 por 100 de los impuestos indirectos enumerados en el capítulo dos, letra b, de los presupuestos generales del Estado.

La Universidad, esta mañana

23.373 PESETAS,

NUEVO SALARIO de los PROFESORES ADJUNTOS

Z A R A G O Z A , 6 (ARAGON/exprés).— Es inminente la solución del problema de los profesores adjuntos de la Universidad, que,

El lunes, elección de Decano en Derecho

Continúan en paro los P.N.N. de Ciencias

LOTERIA NACIONAL

Ofrecida por

Cafes ORU ILOS MEJORES

PREMIO DE 6.000.000 DE PESETAS

67.542

64.364



OXIMACIONES DE 200,000 PESETAS 60.386 anterior y 60.388 posterior

APROXIMACIONES DE 75.000 PESETAS 67.541 anterior y 67.543 posterior

APROXIMACIONES DE 45.500 PESETAS 64.363 anterior y 64.365 posterior

PREMIADOS CON 100.000 PESETAS A los números terminados en: 6.771 y 0.438

PREMIADOS CON 10.000 PESETAS A los números terminados en:

980 - 842 - 244 - 938 - 467 - 212 - 935 - 446 - 082 453 - 599 - 605 - 644 - 499 - 290 - 378 - 930 - 577 823 - 757 - 635 - 547 - 037 - 539 - 652 - 532 - 525 086 - 394 - 753 - 747

CENTENAS DE 10.000 PESETAS A los números comprendidos entre 60.301 al 60.400 excepto el número 60.387

CENTENAS DE 10.000 PESETAS A los números comprendidos entre: 67.501 al 67.600 excepto el número 67.542

CENTENAS DE 10.000 PESETAS A los números comprendidos entre: 64.301 al 64.400 excepto el número 64364

PREMIADOS CON 10.000 PESETAS A los números terminados en: 87

REINTEGROS DE 1.000 PESETAS A los números terminados en: 7

hasta estos momentos, están cobrando el salario de catorce mil setecientas pesetas. Según noticias procedentes del Ministerio, el incremento, que van a percibir, se aproxima a un cincuenta y nueve por ciento más sobre el salario actual, lo cual supondrá, si se confirma, una elevación de ocho mil seiscientas setenta y tres pesetas que incrementadas en el actual salario arrojan un sueldo mensual de veintitrés mil trescientas setenta y tres pesetas. No sabemos si los impuestos de rendimiento de trabajo personal y demás deducciones de la S.S. serán deducidas de esta cantidad.

Las peticiones de los P.N.N.

se centraban, respecto al salario, en la cantidad de veinticinco mil pesetas mensuales; si se aprueba esta subida, que según parece se efectuará la próxima semana, el salario quedará a tan sólo mil seiscientas veintisiete pesetas de lo solicitado por los P.N.N. Por otro lado los P.N.N. de la

Facultad de Ciencias se reunieron ayer por la tarde en asamblea. Trataron varios temas también decidieron continuai

ELECCION DE DECANO EN DERECHO

El próximo lunes a las cuatro de la tarde se efectuará la votación para elegir nuevo Decano en la Facultad de Derecho. Las últimas noticias

Derecho. Las últimas noticias que se han producido son algo confusas por lo que vamos a informar con toda justeza y seriedad sobre el tema.

Dos candidatos parecen seguros, los señores Rivero y Lalinde, aunque pueden resultar elegidos cualquiera de los restantes catedráticos según los votos.

Los votos quedan distribuidos de la siguiente

manera: Todos los catedráticos tienen derecho a un voto, con lo tienen derecho a un voto, con lo cual se deduce que seran trect que votarán ya que existe alguna vacante. También disponen de un voto todos los Adjuntos que se elevan a un total de die profesores, además votan cinco P.N.N. y cinco alumnos. Esti sistema de votación se adopti tras un acuerdo de una Junta de tras un acuerdo de una Junta de servicios. tras un acuerdo de una Junta de Facultad del pasado curso aunque los estatutos, parece ser

que marcan otro sistema di votación. Este otro sistema de el siguiente: Votan todos los catedráticos, tres adjuntos un P.N.N. y un alumno.

LOS ESTUDIANTES DEL DISTRITO APOYAN LA MANIFESTACION ANTI - TRASVASE

Z A R A G O Z A 6.-(ARAGON/exprés).- Con ruego de su publicación non remiten la siguiente nota:

'El Consejo di

Representantes de Distrito de la Universidad de Zaragoza, recogiendo el sentir de la estudiantes, sensibilizados digual que todo el pueblo aragonés de los graves problema que afectan a nuestra región, nos adherimos al escrito de nos adherimos al escrito de solicitud para realizar una manifestación contra el trasvas del Ebro y por unos riegos par Aragón, que AEORMA-ARA GON elevó al Gobierno Cirl Provincial el 27 del pasado mes de Febrero.

En este sentido, hemos enviado un escrito al EXCMO. SR. GOBERNADOR CIVIL DE ZARAGOZA.

SGCB2021